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Румунсько-радянська конференція у Відни розпочалася
і

БЕСАРАБІЯ ГОЛОВНЕ ПИ ГРЕЦІЯ ПРОГОЛОШЕНА < СПІЛЬНИКА ДОТЕРТОГО СТРАЙКУ ПОЧТОВИХ Р0- УКРАЇНІЗАЦІЯ СУДІВ НАҐ 
ТАННЯ КОНФЕРЕНЦІЇ. РЕЛУБЛИКОА. ЗАМОРДОВАНО? БІТНИКІВ НЕ БУДЕ. РАД. УКРАЇНІ. УВАГА! ПЕРШИЙ РАЗ НА СЦЕНІ В КАНАДІ!
ВІДЕНЬ, 25. парта.—Тут роз- ЛОНДОН, 26. варта. — Де- 

почалас* конференція між Ру-пеша з Атен до “Сснтрал Нюс" 
мунією і Союзом Рад. Соц. Ре-1 доносить, що Греція зістала 
публик. Обі сторони дають до формально проголошена ре- 
зрозуміння, що сподіються ско- j публикою. Републиканська ре- 
рого розбиття переговорів із- золюція’'перейшла в грецькім 
аа делікатного питання Беса- парламенті 285 голосами біль-

шости.

ВА11ІІНГТОН, 26. марта. — ОТТАВА, 25. марта. — Пра- 
В місяцю маю минулого року, вительство обіцяло представ- 
як подавала преса, в апарта- никам канадійської федерації 
менті міністра судівництва До- почтових робітників, що не
пе ртого покінчив самовбій- гайно поробить заходи в спра- 
ством Джес Смит, який був ві ревізії платні листоношам, 
близьким приятелем Догерто- Почтові робітники домагають- 
го і його посередником при о-1 ся ревізії платні, яка повинна 
держуванню ріжних хабарів.
Це мниме самовбійство " зав- 
сігди було до певної міри за- 
гадочне.

Аж ось вчера конгресмен Or 

ливер з Ню йорку заявив в 
конгресі, що ніхто не знає, чи 
Смит поповнив самовбійство, 
чи його хто замордував в 
апартаменті Дотертого. Після 
смерти Не переведено ніякого 
слідства і тіло похоронено ду
же скоро.

На зїзді українських судови
ків в Харкові виголосив нар. 
комісар судівництва Скрипник

СТАРАННЯМ ДРАМАТИЧНО - СПІВАЦЬКОГО ГУРТКА 
ПРИ ВІДДІЛІ СТОВ. У.Р.Д. В ВІННІПЕГУ

--------  відограеться -------- >довшу промову на тему укра
їнізації судівництва. Скрип- ; 
ник доказував, що політика ру- ! 
сифікації погибла разом з ца- : 
рнзмом. Теперішня національ- ; 

би увійти в життя від 1. квітня j на політика радянського уряду 
1924 року, заявляються проти 
всякої знижки бонусу та жа
дають зрівнанняі в платні жона
тих і нежонатих робітників.

В СУБОТУ, ДНЯ 29-ГО МАРТА Ц. Р.
. В УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ В ВІННІПЕГУрпбії. ’

Союз Рад. Соц. Републик за- Проклямовання репубдики 
являє, що ніколи не зречеться має бути потверджене народ- 
своїх прав до Бесарабії, о купо- ним голосуванням, що буде пе- 
ваної тепер Румунією, і твер- ре ведене пізніше, 
лить, що конференція амбаса-! АТЕНИ, 26. марта. — Націо- 
дорів поступила неправно, | нальне зібрання переголосува- 

„ признавши той край Румунії.
Румуни обстоюють знова 

при задержанню Бесарабії.

славну драму Володимира Винниченка в 3-ох діях п. и.:
видвигнула конечність запопа
дливої опіки над потребами у- ; 
країяських мас. йдучи послі-і 
довно у вище згаданому напря- j 
мі — уряд Радянської України 
і комісаріят судівництва вести- j 
ме на далі сильну українізацію 
судів. В инших ділянках дер- ; 
жавної адміністрації україніза-1 
ція дала блискучі успіхи. Вже
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XX ЯЯПровідник робітничої деле
гації заявив, що 98 проц. поч
тових робітників по цілій Ка
наді заявилося за страйком на 
випадок, як би правительство 
відмовилося піти на зустріч до
маганням робітників.

Представників федерації поч
тових робітників приняв на не
слуханню заступник генераль
ного почмайстра Чарл’с Стю- 
арт. Підчас інтервю представ
ники федерації не грозили 
страйком почтових робітників.
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ло вчера, щоби здетронізувати 
династію ґлюксбургів і прого
лосити репубянку. Внесок пе
рейшов одноголосно і входить 
негайно в силу.
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Ця глибока своїм змістом драма, ставиться перший раз 
на сцені не тільки у Вінніпегу, але в цілій Канаді. Є во
на живою відбиткою життя і робить незатерте вражіюга 
на глядачів. Брехня в сьогодняшному світі є скрізь. Є 
вона і в родинному життю, яке представляє нам дуже 
вміло автор. Драматичний Гурток виставить цю драму 
в чисто життєвій постановці, по всім вимогам нового 
театрального мистецтва. Хто пропустить цю виставу, 
той довго жалуватиме цього. Таку драму другий раз 
ніде не побачите, бо для доброї постановки її, потрібно 
добрих сил, зрозуміння і праці. Тому приходіть Bd гро
мадив! Замовляйте тикети наперед, бо готово не стати.

РУМУНІЯ ЗБИРАЄ ВІЙСЬКО 
НА ГРАНИЦІ БЕСАРАБІЇ.
МОСКВА, 25. марта. — Як по

дають донесення з бесарабської
границі, Румунія починає на- Львівське “Діло” з 1. марта 
громаджувати своє військо і ц. р. доносить: 
закладає мінами гирло ріки На домагання рідні пок. Бе- і 
Дунаю. сарабової радник

Протестаційні мітінги проти відчитав зладжений проф. Сє- ( національного комітету репу- 
румунської окупації Бесарабії радзким протокол секції, я- .бликанської партії, був змуше- 
езбуваються по цілій Україні. кий установляє, що Бесарабо- ний признати перед слідчою 
Це робиться перед створенням ва була скатована від ніг до го- комісією, що Гері Ф. Сінклср, 
віденської конференції, де — лови. Ні одна частина тіла. ^ один з трох головних людей за - 
як натякають вісти з Букареш- включно з головою, не була мішаних в нафтовий скандал,

Румуни можуть зірвати вільна від тяжких побоїв. В дав $75.000 на виборчий фонд пегу відбулося масове віче по- 
переговори, як що радянська ріжних місцях находяться си- ; републиканської партії, щоби чтових робітників, на котрім у- 
делеґація піднесе справу Беса- ияки. На колінах є здерта вер- заплатити дефіцит, зроблений хвалено резолюцію з домаган- 
рабц, _ хня шкіра, що вказувало-бі що підчас виборчої кампанії Гар- ням до правительства, щоби

Конференція у Відни між Ру- Бесарабову били по колінах, дінга в 1920 р. jaono перевело ревізію платні суд ндд «ЧУДОТВОРЦЯМИ”
мунією і С.Р.С.Р. буде мати на або кидали нею до підлоги. Покликаний перед слідчу ко- відповідно до теперішних жит-
порядку дня бесарабське пи Др. Гіанчишин, який був при місію, Сінклер відмовився да- тевих потреб робітників та що-1 В Харкові закінчився суд над 
танн», яке привело до зірван- других оглядинах тіла замуче- вати всякі зізнання в справі би зрівнало в платні жонатих “чудотворцями”, що розпуска
на переговорів в Одесі минуло- мої, говорить, що на ній зов- зложеної ним суми на виборчу. і нежонатих робітників. До ча- ли в серпні 1923 р. вісти про чу-1 
гр року. Радянські Републикн сім нема признак повішення, кампанію републиканців. — і су переведення такої ревізії 

евакуації Бесара Т> прямо убили, так що в ній 
бії і звороту провінції Бесараб- всі внутренности і кишки були 
цям. Вони кажуть, що не ба- пообривані і вона рішучо не

мала сили, щоби могла повіси- !
тися. Ціле тіло показує сліди ЛОНҐ БІЧ, Флорида, 21. мар-
страшного катування. Випру- 'та _ Ал. Дженингс, що колись БАНКроцтво АСЕКУРАЦІП 
чувано їй пальці колючим рабував поїзди, а відтак став компанії
дротом, на колінах і на голові проповідником - євангелистом, . дячим обставинам, як їхній ма-
в неї порозбивані коїти, ціле виїхав до Вашингтону, щоби Минулого тижня збанкроту- лій інтелігенції, засуджено на 
тіло в міхурах і синяках. зізнавати перед сенатовим ко- вала у Вінніпегу асекураційна менші кари.

З инших жерел доносять зі мітетом для нафтової афери, компанія п. н. “Northwestern -----------
Львова, що до ексгумації тіла Перед своїм від’їздом він зая- Life Assurance Co.” Вона до-і
пок. Бесарабової і переведення вив, що скаже сенатовому-ко- бровільно зголосила в суді

ли достаточних повновластей. слідства причинилися головно мітетови, що номінацію Гар- свою ліквідацію. Банкроцтво а-
Представники С.Р.С.Р. зажала польські комуністичні посли, дінга на уряд президента Злу- секурзційної компанії спричи- Берлінські газети друкують
ли визнання свого правитель-1 Інтерпеляції в польськім сой- чених Держав купили нафтярі нила ліквідація “Northwestern текст тайного договору, заклю- 
ства перед обговорюванням мі в справі таємничої смерти за суму 1 міліона долярів. Trust Co.”, яка була проголо- ченого між фракцією і Чехо-
торговедьних Зйоснн між Го- ; Ольги Бесарабової внесли були ------------ шена кілька днів передтим. Словаччиною. В договорі ска-
ляндією і С.Р.С.Р. Представим українські і польські комуні- догЕРТЬБРАВ ХАБАРІ ЗА Шеровці асекураційної ком- зано, що як би Австрія хотіла 
ки Голяндії не були до цего.у- стичні посли. * л що ПОГНЛО. панії стараються не допустити j злучитися з Німеччиною, тоді
повноважені і виїхали до Гаги ---------- до цілковитої ліквідації фірми Франція і Чехословаччина ви-

ВАШ1НГТОН, 21. марта.— і роблять заходи, щоби її зре- повідяуь їм війну і француськь 
Джан Гаріні, нюйорський апте- організувати і втримати даль- та чехословацькі війська зай- 
кар, зізнав перед сейатовнм ко- ще при життю. муть Австрію.

! Чехословацький президент мітетом розслідуючим урядо- Провінціональний міністер Чехословацьке 
МОСКВА, 22. марта. — Про- Масарик приняв голову радян- ву діяльність міністра судів- фінансів Блек оповістив в пар- ство заперечує істнування та- 

Лондону виї- ської торговельної місії в Пра- ництва Догерті, що Догерті ді- ляменті, що манітобське пра- кого договору, 
де радянська делегація для ве- зі. В звязку з цим “Руде Пра- став що найменше 200.000 до- вительство переводить слід-
дення переговорів з Англією, во” зазначує, що є це перша в лярів в хабарах за те, що до ство в справі зліквідованої асе-

Чехословаччнні стріча пред- з воли в видати трунки з бондо- кураційної компанії.
Раковський, голова делега- ставника С.Р.С.Р. з головою мних магазинів напитків.

ції; Літвінов, заступник нар. держави. Після зізнань свідка хабар роутциКИ ГОРОЮ ПРИ ВИ- ^ вівторок прибуло до Він
ком. закордонних справ; Том- . ~“——— ' виносив коло міліона долярів, БОРАХ. нілегу 360 імігрантів, які ре-
ськнй, член Політбюра Р.КЛ.; ЧИСЛО ЧЛЕНІВ КЛ.6-У. але його розділено на шість ча- • презентували 14 європейських
Шайнман президент Державно- . стей так, що міністроЬи припа- ПЕРТ, Австралія, 2о. марта. народностей. Склад імігрантів
го Банку; Преображенський, Радянська преса доносить, ло “всего" 200.000 долярів. Сві- — Вислід виберів в західній такий: Бритійців 43, Бельґій- 
бVвщии нар. ком. фінансів; шо з днем 1 жовтня 1923 р. док признався також, кому да- Австралії все ще неповний. До- ців 2, Чехословаків .38, Данців 
Сломяніков, голова торговель- Комуністична Партія (больше- вав хабарі. “Платив" він по 15 несення говорять про значні у- 3 Югославян 69, Фінляндців 8, 
ного департаменту в Серлін- виків) України мала в 9 губер- доларів за скрннку. спіхи робітників, що припису- німців 8, Маядрів 104, Поляків
еькім посольстві; Кутузов, ніях У.С.Р.Р. 46.983 членів і ----------- ють розбиттю антіробітничих 7_ Норвежців 55, Румун 1, Ро-
предсідатель текстільаого тре- 14-735 кандидатів. Найчнслен- ХАБАРІ БРАЛИ ВСЮДИ. |голосів- січнів 3, Швейцарців 7, Шве-
сту; Швернмк, член Робітничо- нішою організацією е карків- j ---------— дів 11. “Трібюн” подавала.
Селянської Інспекції; Хадія- ська комуністична група, най- ВАІШНҐТОН, 21. марта. —,  ........ що була одна українська дів-
лаос, бувший голова Ради Нар. меншою — волинська. Партій- Перед сенатовим фінансовим ннків стоїть сам міністер скар- чина, котру правдоподібно за- 
Комісарія Туркестану;Фаченко, них гуртків (ячейок) було на комітетом зявилася нині депу- бу Мелон.

федерації донецьких цілій Україні 3.267. тація був. урядовців податно- Податкові урядники дозво- щі.
вик. і ______ -, т.у-.диаее ті-----тста» вого бюра і заявила йому, що дяли за гроші платити менші До Галіфаксу прибуло з кін-

1тепер нараховується серед на-, 
роднього учительства 87% У-J 
країнців.ОЛЬГУ БЕСАРАБОВУ ЗАМОР

ДОВАНО У ВЯЗНИЦІ. »
аНКЛЕР ДАВ $75.000 РЕПУ- 

БЛИКАНСЬКІП ПАРТП. ЗРІСТ КООПЕРАЦІЇ НА РАД.
УКРАЇНІ.

З Харкова доносять, що на, 
засіданню сесії ради Вукоп- j 
спілки виявилося, що коопера
ція обєднує 300.000 робітників 
і близько 800.000 селян. Загаль 
на сума оборотів в минулому 
році сягала 100 міліенів золо
том, з чого більша половина 
припадає на низову коопера
цію.

ВАШІНГТОН, 23. марта. — 
Ангельскі Вил Гейс, бурійий предсідатель

ДОМАГАННЯ РОБІТНИКІВ 
У ВІННІПЕГУ.

ПОЧАТОК ТОЧНО 0 ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ.Минулого вівтірка вечером в 
був. театрі “Pantapes” у Вінні- ЦІНИ МІСЦЬ; 55, 40 І 27 ЦЕНТІВ.

ту Тикети можна набути кожного вечера в Укр. Роб. Домі, 
а в день представлення при *ad.

ПРИХОПІТЬ НА МІТІНГ ПРОТЕСТУ!
>

ЗАХОДОМ УКРАЇНСЬКОГО ВІДДІЛУ РОБІТНИ
ЧОЇ ПАРТІЇ КАНАДИ В ВІННІПЕГУдотворне відновлення копули 

на Вознесенській церкві. Спе
ціальна комісія здемаскувала 
обман, в якому брали участіф 
представники духовенства.

Двох обвинувачених засу
джено на три роки тюрми, а де
яких Співвинних завдяки лаго-

нравительство повинно скасу
вати знижку бонусу о 25 проц. 
і виплачувати його в повній ви

коті всім робітникам.

домагаються устроюеться
НОМІНАЦІЮ ГАРДІНГА КУ

ПИЛИ ЗА $1,000.000. В НЕДІЛЮ, ДНЯ 30-Г0 МАРТА Ц, Р.жають Бесарабії для себе, ані 
винагороди за неї. В УКР. РОБ. ДОМІ В ВІННІПЕГУ

ПЕРЕГОВОРИ МІЖ ГОЛЯНДІ- 
ЄЮ I СР.С.Р. ЗІРВАНІ.

БЕРЛІН, 23. марта. — Радян
ські представники відмовили
ся вести переговори з голянд- 
ськими делегатами, які не ма- ТАПНА УГОДА МІЖ ФРАНЦІ

ЄЮ І ЧЕХІЄЮ. ПРОТИ ГНЕТУ І НАСИЛЬСТВ ПОЛЬЩІ ТА РУМУ
НІЇ НАД УКРАЇНСЬКИМ ТРУДОВИМ НАСЕЛЕН

НЯМ НА НАСИЛЬНО ОКУПОВАНИХ НИМИ 
ЗАХІДНИХ УКРАЇНСЬКИХ ЗЕМЛЯХ.

Робітники І робітниці! Приходіть громадко на цей 
мітінг. щоб спільно запротестувати перед працюючи
ми цілого світа проти нечуваного звірства і дииих на
сильств над нашими безборонними братами й сестра
ми. що стогнуть в польсько-шляхетській і румун

сько-боярській неволі.

ПОЧАТОК 0 ГОДИНІ 2.30 ПО П0ЛУДНИ.

РАДЯНСЬКИЙ ПРЕДСТАВ-
СКЛАД РАДЯНСЬКОЇ ДЕЛЄ- НИК У ПРЕЗИД. ЧЕХИ. 

ГАЦІІ НА КОНФЕРЕНЦІЮ. правитель-

тягом тижня до
ЗАХОДОМ УКРАЇНСЬКОГО ВІДДІЛУ РОБІТНИ

ЧОЇ ПАРТІЇ КАНАДИ В ВІННІПЕГУ
------ відбудеться--------

ІМІГРАЦІЯ З ЕВРОПИ ДО 
КАНАДИ.В склад делегації входять:

В НЕДІЛЮ, ДНЯ 30-Г0 МАРТА Ц Р.
В УКР. РОБ. ДОМІ В ВІННІПЕГУ

КОНЦЕРТ
ВСТУП З* ДОБРОВІЛЬНИМИ ДАТКАМИ

ПОЧАТОК ТОЧНО 0 ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ.

ПРИХОДІТЬ ГРОМАДКО НА ОЗНАЧЕНИЙ ЧАСІраховано до імігрантів з Поль-
голова
шахтарів; Дітков, член ■ ■ ....
ком. союзе залізничні робіт-Ц член колегії переднього ко- ріжні визначні урядовці того податки, як належалося. На до- цем минулого 
ннків; Ротштейн, бувший ра-!місаріяту закордонних справ, бюра допускаються налужить, несення комітету департамент J1000 імігрантів з ріжних країв 
ленський представник в Персії, Рцтштайи є секретарем делега- і Після зізнань урядовців на чо- скарбу звільнив зі служби 796 .Европи. 
а тепер шеф пресового 6юр« ції. * '*■ шайки зловживаючих уряд- податкових урядників. І

ТОВАРИШІ! ВІДНОВЛЯЙТЕ ПЕРЕДПЛАТУ НА 
“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТГ

ТИЖНЯ около
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Число 29.УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ". ЧЕТВЕР, 27. МАРТА 1924.к\ - • »Сторожа %
.——

ПІОИ МАРСЕЛЬСЬКОГО 
КОНГРЕСУ.Росія, чи СРСР?-ЄЖВАІЖІАЖ LABOR BSWS" ■ і міськими властями

прийшло до вспорозуміння. 
Вдасте просто не хотіли по
зволити будувати їм Робітни
чий Дім. А коли товариші та
ки побудували, то голова мі

ним* свою інституцію, сплачують В 
Довг. у строюють дебати, ди
скусії, відмити, грають пред
ставлення, концерти. До них 
•приходять робітники і робіт
ниці инших національностей і

Ааа-в.*е
І .freer

. #С00 Свого часу була поміщена в "Рух. Гол." лише “Советскля 
нашій газеті новинка про те, Россия” Про Україну або Бі-

» що всі дипломатичні пред- дорусь нема там ані згадки Дромгелер, подивитись на часами вони у строюють спідь-— «„„.х «>—>•

сиві отримали від народнього шломости з українських і бі- жалуе’ що ВОЮІ нс п°будуввлн чий види, мандоліновж орке-
газета для робочого люду — виходить три рази на тиждень: комісаріату закордонних справ лоруськнх земель цего будинк>- * самі“ •*'«*• 60 "Р* ‘ *°Р- Є дтточа школа. То-|паРт» 3.^"т“Ц' ,, -Т™

С.Р.С.Р. .fo .МОРІ сЬш. про -р^-. Г* «J*—~ •*. «. 4-F~» -J- ІЩГ^Л^ІшДІГл. 4—У- •»

~ “ н=4 Цр s «
публмк”, або в скороченню: “Рус. Гол.” а “Новим Миром”. праця‘ Декотрі теперішні жк Бувають місцеві, дрібненькі "Р° .оиіялістіїчна партія 
С.Р.С.Р.", а не назви “Росія", комуністичним дневником і ор ™ВН1 члени ікр' Ро6' Дому в непорозуміння, але товариші «У**?* ятапнаФона-
3 цеі новинки читач бачить, ганом Рос. Секції Роб. Партії Дромгелгр сталн свиомнми стараються виживати u з між 1 H11K11HV la точ,,і пропозиції ’ **

то радянська влада зовсім Америки. Як бачить читач, ЯІ°АЬМИ тільки завдяки цій ін- себе і можна бути певному, що V ' - t |Г,
; слушно не хоче, щоби Союз “Нов. Мира" не можна ставити ституц"‘ Бо поки не було ш- чим більше товариші будуть 1 " - fivnxvaa-
Рад- Соц. Републик називати нарівні з "Рус Гол”. Цс вже не СТИТУЦИ» не було куди ходити працювати над своїм самоосві- ‘ '
неправильно Росією, і тому у- симпатизуюча рад. владі і вечерами аб° - В1ЛЬН1 В1Д пра" Домленням, тим скорше у них р робітників та сеіян
рядовою дорогою жадає від Комінтернови газета, але ор- ,ці часи 1 Т0Д1 вови проводили не буде місця непорозумінням. Оттт робипюсів «<**«.
представників чужих держав, ган комуністичної партії і « в пул-румах, або коло карт. Можна тільки побажати, що Досконало пірпіедєнс м> по ві ія

НЕ БУДЕ СТРАЙКУ ЛИСТОНОШІВ. |шоби вони уживали правиль-що-ж ми бачимо в тім "Нов. ^ ' сашш непРне‘'но че би фція Стов. >.Р.Д в Дром-
мої назви у відношенню до Мирі”? В той час, як “Рус. згад>ва • гедер 3Ростала якнайкраще. 1 г

Коли оттавське правительстяо зарядило скасовання.ли- с рс р |Гол." подає відомости з ціло- За те тепер вони люблять В. "
стоношам бонусів, як, вони Д.ставали додатково до плаї» в и цям в Москві,1 хоч го Союза Рад. Соц. Републик --------------- :-------------------------------------------- „І! ™ tk-та та
зшізі з дорожнечо» життя, урядники листоношсько, юн„ в Ка- ,юни й дипльомати, нема чого а рубриці: .По Советской Рос ... _ ,ТІ fix,,жуйних

... а„,у-а,-с„ „інн tg „-р.. ю,ернііі, Щ£ рдз як ЧИТАТИ ГАЗЕТУ.
р С Р називають Росією. До ональна і комуністична газета. В Г0І час, каіи становище про-
назви "Росія вони привикли подає в,домости з цілого Ра- х--------------------- . лєтаріяту Франції як н середи-
від найдавніших часів, а в те- дянського Союза в рубриці. Було це ювілейне число фотографії кліші і помістила ні так і зовні перебував під ве- 
перішніх змінах на сході Ев- “По России”. Навіть нема по- -укр. роб вістей", в якім я на першій сторінці ювілейного 1Н'К0„ аагінкюю реакційної по-

іропи вони не дуже добре роз- дано слова “Советской”, як в писав про те, як читати газе- числа. літаки, була чудесна можеш-
бираються. Тому можна їм "Р. Г.”, але просто — по “Рос- TV. д зараз пишу знов про те! “Робочий Народ” забороне- BjeTb з'єднати міліонн піюлєта-
простити їх помилки. син". Читаєте той огляд “По саме. |но підчас світової війни. 1 то- pjB в «ДШІу наступаючу армію.

Але що сказати не про чу- России а він починається но- Приходить до друкарні “У. му на його першій сторінці є Члени Марсельського конгресу 
жниця, але про дійсного Росі- винкою з Харкова про ліквіда- р.В." один.робітник, купує ю- поміщений наголовок “Бритій- цього не захотіти
янина, чи взагалі про виходця цію неграмотности на Україні, ВІЛейне число “Укр. Роб. Ві- ці полонили в Палестині 50.000 Вони вимовилися піти за
з бувшої Росії, коли він все, дальше йде друга новинка про стей”,
що колись було поневолене золото в Кіргізії, а аж тоді йде на першій стороні і питає:
царською Росією, називає нині новинка з Ленінграду. (“Нов. 

і Росією? (Не говорю тут про Мир" з 19. марта ц. р.) І все те , ся
бити з королем, бо він, на пропозицію правительства, виїхав російських чорносотенців, я- — “Россия"! І це пишуть ко- 
вже якийсь час тому назад до румунського короля в гостину. кі не признають ні Українців, муністи - інтернаціоналісти 

Цікава гостина! Поїхав в гостину, а тепер немає куди пер- „і Білорусинів, а лише кажуть. “Нов. Мирі”, органі Роб. Пар- 
нутись... бо нема вже ні дому, ні трону.

Тепер такі часи настали, що королям небезпечно їздити в пішим

per year Центральний Комітет Фрм- 
: цуської Комуніетнчної ПартіїJ 1466.

“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ-

О
р«Передплата

Адреса:
ОКААДПА* LABOR KSWS

Oor Pritchard Are end МсОгвдог Ві- Шівпфв*, Маж, Canada

Останні новини.

ку платні, чи страйкувати? І 95 процент листоношів переголо- 
сувжло проти знижки, а за страйком..

З тим ви слідом голосовання поїхали юнійні урядники до 
Оттави, до правительства. В Оттаві їм сказано, що бонуси бу
де скасовано і нема що більше говорити.

Юнійні урядники задоволнлись відповідні і страйку не бу
де.

Пощо-ж було давати листоношам під голосовання?

ДВА КОРОЛІ ПІШЛИ НА ЗЕЛЕНУ ПАШУ.
турецьких жовнірів”. прикладом, -котрий тільки що

Коли почали виходити “Укр. дала і„ Партія Праці Великої
— Чи то машина поломила- Р°б- Вісти”, тоді в Галичині Британії. Партія -Праці пішла

що такі криві наголовки? відбувалася українсько - поль- одна на виборчий бій oâwmarHo
Якщо у вас є "У.Р.В.” з рівні- ська війна і в “Укр. Роб. Ві- j проти реакціонерів і проти
щими наголовками, то дайте стях’ на першій сторінці пові- лібералів. Вона боролася з пі
нені. j допаяється, що “Українці за- ми д другими з однаковою ен-

Инший знов приходить до няли Львів". лою. Вона об’єднала проти о-
м * не можна сказати, що той редакції і каже:* | і 4е все сфотографовано і (fox партій англійського каиі-

.становище “обшеросів ’ зани- наголовок “По России" най- _ Приходжу я вечером до1 подано до ювілейного числа, тмізцу всі сиди робітників і
мають симпатики радянської ШОВСя в “Нов. Мирі” випадко- дому 3 роботи а моя жінка як взірець. 1 кожний свідомі- селян, вона втрималась від то-
влади і Комуністичного Інтер- во. На инших сторонах газети каже до мене; бачиш_ -у.р.в.” ший робітник, кожна політич- го> щоби виключите наших то-
нашоналу, а навіть... дійсні їй- ви також рідко коли знайдете пишуть_ щ0 украінці заняли но ‘ літературно грамотна лю- Ва|шшів комуністів. Партія
тернашоналісти-комхвісти. вислів “С.С.С.Р.", а натомісць Львів-. лина з першого погляду педраді утворила иролєт&{>ськіій

ВНюИорку виходить що- всюди пишеться там “Сов. А ось ше один примір. Ппи- бачить без ніяких пояснень- А бльок. Таку поведінку ми за-
денна газета “Русский Голос”. Россия” і просто “Россия”, в P- Р кожний, хто знати'хоче і кому ипопот ня-пі (їнтітхсікій т... - * ходить один робітник до дру- пропонували француськш со-
Ніхто II не уважає за робітни- той час як говориться про ці-j } f ь друкується зна™ належить, повинен, взяв- ціяліетнчшй партії, і не вина 
чу газету, але ломимо того во- лий Союз Рад. Соц. Републик. > число і починає ши д0 рук Газету’ д0бре " Р03 ! комуністів, що цей конче но
на без застережень стоїть за ! Прим, в “Нов. Мирі” з 19. мар- дя д | глянути. Перше чим читати на- трібшій едиШій Фіюнт не був
Радянською Росе» . навіть за та є поміщена на 1-ій стороні £ сопе в„ 0 Ujo хоче головок про ""тьдесять тисяч і здійснений по цьому боці ла-
Комуністичним Інтернаціона- новинка під великим наголов- , ! полонених Турків, подивитися, ияямн-мгпі, - ^ „, , щось сказати, або щось спи- ; „ -h ’ і манни ькоїлом. Але в той сам час для ком “Американские коммунарм . . „ де той наголовок помішений.
“Русского Голосу” не істнують в России чтут память вождя", тати' але не сміе.1 со,Іе" арсш 

. - ті не видержує і каже:инші радянські републики, для а з самої новинки довідуєтеся, '
него не істнуе Союз Рад. Соц. іцо ті комунарі находяться в 
Републик, — він знає лише Одеській губернії. Отже “Рос- 
“Советд.ую Россию”. В дуже1 сия" це не випадкова назва в 
рідких випадках ви знайдете газеті, але її свідомо ужива- 
в “Рус. Гол.” вислів: “С.С.С.Р." вається rfaJ означення -цілого 
(С.Р.С.Р.), а натомісць завсіг- ; Союза Рад. Соц. Републик.

“Советская Думаю, що не зашкодило-б,

дивиться на наголовкиКороль, найстаршої в світі монархістичної країни — Гре
ції, дістав “лейд-оф". Таке рішення грецького парляменту. 

Грекам навіть не лрийдеться турбувати себе, що тепер зро-

н

що то все “русские”.) І ще сум-,тії Америки!
явищем є те, що таке

гості.

Перський шах (король) також поїхав в гостину до Парижа. 
А тепер і йому нема вже повороту до дому.

Кажуть, що перський шах належить до найбагатших ко
ролів на світі. To-ж маємо: один з найстарших і один з най
багатших не можуть з гостин вернути до дому до свого трону.

Греція є вже републикою, а перський парлямент рішив, 
що без шахової голови йому не обійтися. І зробив шахом 
дволітнього хлопчика, замість дорослого роспустника.

Як зависоке образовбння має цей новий шах, в телеграмі 
нічого не говориться.

Зрештою, перському правительству з малим, або з дурним 
шахом лекше буде зговоритися.

.

протоки. 
Міркування, висловлені в 

Марселі, не варті нічого. МиА тоді читач побачив би, що 
наголовок поміщений в “Ро
бочім Народі” з дня 28. вере
сня, 1918 року.

В ювілейнім числі я писав

вважали, що тактика повинна 
бути спільна, що треба її пе
ревести по всіх виборчих окру
гах Франції, що треба вести 

"як читати газету і там гово-1 отверту класову боротьбу, 
рив, що кожний читач пови-jтР«-6а порвати зі всіма 
нен слідити в газеті за датами,

— Коли-ж то Англія прого
лосила Туркам війну, що “Бри 
тійці полонили в Палестині 
50.000 турецьких жовнірів”? 

Ось що мене заставило ще

ЧУДЕСА В РЕШЕТІ.F

Є в Злучених Державах такий чудак-міліонер, Френк Ван- 
дерлии, який задумав очистити американське правительство з 
нафти. Для цеі ціди він заснував ‘‘dry clean laundry".

Яке средство він буде уживати для усунення нафтових 
плям з обличчя правительства Злучених Держав? Як нам ві- ди пишеться там 
домо, до цего часу всі “dry clean laundry" для усунення плям : Россия", а то й просто "Рос- як би товариші з “Нов. Мира” 
з одежі вживали бензину, тобто тої самої нафти, лише очи- сия". І то тоді, коли це відно- і їм подібні “інтернаціоналі-

ситься не до самої Рад. Росії, сти” повчилися дещо бодай

I що
ишпи-раз писати — як читати Газе

ту, А я певний, що над наго
ловками в ювілейнім числі “У. 
Р.В.” сушили собі голови ро
бітники й фармері в ріжних мі
сцевостях. Сушили тому, 
не обзнайомлені з друкарсько
го технікою і таму, що не зна
ють, як читати газету.

ми партіями. Ці умониии там 
за видавцями, щоби не попа- Л(,КІШ. було виконати, що ІІар- 
дати в блуд. І я не сподівався, Tj„ Jipaly Великобританії 
що так скоро мені лрийдеться Tj-1bKH ц(. виконала в той самий 
писати знов про те саме. А ; час, коли відбувався з’їзд соці- 
нриіїшлося. Тому, що жаль,1 ялісгів 
що болюче дивитися і мовча-

еама

щеної.
Коли запитали Вандерлила, що він розуміє під своєю “dry 

dean laundry", він відповів:
“Деякі мої товариші уважають мене божевільним. Але я 

скажу вам, що я роблю і ви тоді будете судити, чи я божевіль
ний, чи ні".

А в сути річи Вандерлип рішив зробити слідуюче:
Він увійшов в порозуміння з сенатором Вілером, агресив

ним членом сенатської комісії, яка переводить інвестигацію мі- ! 
ністерства справедливосте Догерті в звязі з нафтовим сканда- ’ 
лом і иншими скандалами, аж до загадочної смерти Смита, що 
будьте би сам себе застрілив минулого року в помешканню 
Догерті.

але до цілого Союза Рад. Соц. з ноти радянського правитель- 
Републик. В кожнім числі ства до буржуазних дипльома- 
“Рус. Гол.” є осібна рубрика ти чин х представників в Mo
il. и. ‘По Советской России” і скві, коли дотепер вони нічого
там є подані вісти з цілого Ра- не навчилися з постанов XII. Дитину в школі учать азбу- 
дянського Союза. Київ, Харків, з’їзду Р.К.П. по національнім ки від першої букви. Будів- 
Одеса, Міньск — все те для питанню. Д. Л. иичий починає будувати цер

кву не від хреста, але від під
валин. Кожну книжку, чи окре
ме оповідання читач починає 
читати від початку, а не від 
кінця. А як що є такі читачі,

%. . - . що перш цікавляться чи гарнезірвати їм заробітна) платню і
відкинути юніш. А минулого закшчення’ т° мала користь 3 так уміймо-ж читати правнль-
року сам президент 18. дістрік- '* чнтання’ Оо вони читають но, стараймося навчитись чи- встановлено. Марсельський кон 
ту Шерман відобрав був дром- для розваги’ а не для користи* тати. Не хапаймо тільки самі ґрее .ухвалив бльокуватися зі 
гелерському льокалю юнійний >му криві наголовки в юв,- вершки та наголовки. Читаймо всіма- “лівими” буржуазними 
чартер за “незаконний страйк”. лсйниму ЧИСЛ1 “У’Р В ”? Ко" зміст- д>ма”м0 » застановляй- партіями всюди, де це буде в> 
І Тільки дружньою солідарні- ли"6 чмтач’ замісць того, що- мося над прочитаним. Можна гідно 3 виборчого 
стю дромгелерські гірники ви- би’ не розглянувшись як слід, читати багато, навіть дуже ба-1 Але це не все. Праве крило 
грати страйк ставити таке питання, перечи- гато, але безпутньо, а відтак ісоціялістачної партії

Коли ви їдете до Дромгелер тав рік ' дату під тим “кривим зовсім не знати що, де й коли [здобуло в Марселі. Цілком льо- 
потягом з Кемрос, то недоїз- наголовком , а відтак підпис вичитав. І в голові хаос. ґічно воно відкинуло думку про
джаючи пару миль до стації, в ВІІИЗу' вш Т0ДІ 3,|ав бн’ що це “Я читав десь про цю сира- союз на одну хвилину, внгада-
дільниці Ню Кес’л, бачите че. значить. ву, але забув де і що там ми- ний в останній час, щоби врату-
рез вікно вагона гарний новий Візьмемо для приміру: на лі- салося” — чуєш не раз від чи- вати обличчя соціялістачної
будинок, що стоїть фронтом И'Н половині першої сторінки тача, що читає кілька газет партії перед пролетаріатом, 
до дороги, а на нім напис: ювілейного числа “У.Р.В.” одночасно, що читає так ба- Коли лівий бльок виграє, тре- 
“Ukrainian Labor Temple”. “кривий наголовок" звучить: гато, що тільки памятає, поки ба буде іти аж до участи в мі- 

Це є “Український Робітни- “Робочий Народ". А під тим читає. А перестав читати —! ністерстві. Цього домагалися 
чий Дім”, філія Стов. У.Р.Д., наголовком написано дрібним вже й забув що і де читав. Вжрен, Ренодель, Муранж, 
побудований центами і мо- шрифтом: “Орган Української для таких я раджу читати Дюмулен. їх задовольаилн. ПІ 
зольною працею українських С.оиіял - Демократичної Партії менше, але з розумом, щоби сля цього справу буде постав- 
гірників в Дромгелер. Це є в Канаді", а ше низше '“су- від прочитаного лишилося лено, розглянуто, (юзиизано 
найкраща будова в тій дільни- бота, 28. вересня, 1918. щось в голові. гамбурським Інтернаціоналом,
ці міста Дромгелер, і коштує А в самім низу, коло пере- Учітеся, товариші, читати Ясно в якому напрямі,
поверх 11 тисяч долярів. ділки підпис: “Останнє числоі газети; y4jTeCil розуміти про-1 U* додаткова постанова до

Товариші, як і всюди робіт- “Робочого Народа", який ne- читане!" Учітеся розбиратись, постанови про лівий бльок ви-
рестав виходити 28. вересня орієнтуватись в прочитаному, а ici як всю природу соц.-зрад-

а це вам вийде тільки на ко-іник*в- Комуністи запропону
вали перенести в маю місяці 
на політичний ґрунт боротьбу 
кляс. Французька соціялістнч- 
на партія воліє краще виборче 
та урядове співробітництво а 

і буржуазією.
Представник Української А- Пролетаріат вибере між обо- 

кадемії Наук в Киіві професор ма тактиками.
Кулик заступатиме українську 
науку на міжнароднім зізді ме- Париж, 
ханіків, який внедовзі має від
бутися в Г одяндії.

що

І 11 |*нн;іа в тому, що багато ор
ганізацій француської соціялі- 
стнчної партії вже раніш звяза- 
лися умовинами а буржуазни- 

Правда, робітник не мав ча- j ми “радикалами” за кілька мі- 
су учитися. Він працював і да- сяців перед з’їздом, 
вав змогу учитися своїм воро-і
гам. Але це не значить, що ми “радикал-соціаліста" Кріо 
завсіди можемо тим огіравду- бор вже давно було зроблено 
вати своє незнання. Раз ми бе- і позиції було занято. Можна 
ремося до читання, раз ми ка-,було би прішіч ги тут багато 
жемо, що ми вже читаємо

ти, коли бачиш, які ми по
літично й літературно негра
мотні.І

Між комуністами та друзями
ви-

СТОВАРКШЕННЯ УКРАЇНСЬКИЙ РОБІТНИЧИЙ ДІМ
В порозумінню з Вілером, Вандерлип заснував “Горожан- 

ське Федеральне Дослідне Бюро", яке має винайти всі фак- ' гч’м!е^ер лайнерська мі- 
ти про всі скаїщали і здєлки правительства і розіслати їх до іс'*еьісткСлоложена^ в довгім 
одної тисячі газет в краю і в той спосіб поінформувати грома- ,чр' зд"вж |'|ки . ІІ4 І' “г '
дянство про всю роботу правительства. ;Т Ule До недавна 8 Т1М яру блу"

Вандерлип знає, що газеуи бояться містити ріжнІ здєлки 
державних мужів, але він каже, що таки котрась з тисячі відва
житься і помістить, а тоді инші підуть за її приміром.

“Коли я заснував бюро, каже Вандерлип, я плямував взяти 
25 найвизначніших людей краю, з якими я маю зносини. Але 
я залишив цю ідею, бо трудно знайти 25 людей, які не були-б 
страхопудами. To-ж я замісць цего найду 25 надійних холод
нокровних молодих людей...”

Коли-ж Вандерлнпа запитали, чи він думає, що правитель
ство справді вимагає “dry cleaning", він сказав, що він не знає, 
чи правительство хоче бути чистим, але він, Вандерлип, хоче 
бачити його чистим.

“Я є за чистим правительством. Мені здається, що тіль- нім Р>с'’ коли ТУТ повно ро
ки є одна дорога, щоби цего добитися — це інформувати Пу- :бітник'в ріжних національно- 
блИІ(у" стей і в кишеннях яких є пару

десяток долярів.
Дромгелерське вугля слав

не тільки для огрівання, тому 
: копальні тут працюють лише 
1 зимою і то не завсіди вироб
ляють всі дні. А коли починає 

і заноситися на весну, копальні

доказів цього.
Тепер відповідальність точно

.

кали каюти, а тепер там десят
ки копалень вугля, а попри 
них протягнулося на кілька 
миль місточко, з невеликими 
закуреними хатками і такими 
самими закуреними від вугл» 
їх мешканцями.
j Мешканці там побільшій ча
сти гірники, а відтак наїхавші 
сюди за наживою бизнесмени.

Дромгелер — живе, бойке 
місточко, коли копальні в пов-

пог.тЯДуг

багато

Ми можемо тільки додати : щасти боже.

І
ЧУДЕСА В МІНІСТЕРСТВІ СПРАВЕДЛИВОСТІ

Минулого року в маю місяці застрілився в помешканню 
міністра справедливосте Злуч. Держав Догерті найблищий йо
го товариш Джесі Смит. починають працювати njjpv

Тепер сенатський інвестигаційнмй комітет викрив, що мі- днів на тиждень і постепенно 
вістер справедливосте Догерті давав дозвіл бутлегсрам торгу- ,0всім завмирають до слілую- 
вати горілкою; иншим змова гандлйрам давав дозвіл показува- ! чої
ти заборонені фільми пугілістів, а Смит ходив до цих людей Робітнича маса тут ріжно- 
і колектував для Дотерті хабарі. А убійство Смита сталося са- родня, інтернаціональна. Се
не напередодні великого бутлегерського процесу в Ню Иорку. на* солідарна, якщо порівна- 

Тепер парламентарний посол Оливер заявив в нарляменті, ти Дромгелер з копальнями 
що до цего часу нікому не відомо, чи Смит сам собі розсадив і Крове Нест, які більше менше 
вмок а револьвера, чм йому хтось його розсадив, бо після у- працюють регулярно і робітни- 
бійстеа, Смита дуже скоро похоронено без жадної інвестмгації. кн мають нагоду задержатися 

В скандалі скандал — і це називається міністерством спра- довше на однім місци. Дром- 
всдднжостн в демократичній країні галерські гірники вславилися

боротьбою з властителями ко
палень, які не раз пробували

пики, мали досить клопоту з 
будовою своєї Інституції. Во- : 1918 р.
ни на початку, коли не мали де На правій половині теї самої 
збиратися, рішили побудувати сторінки такий самий кривий 
невеличке приміщення на схо- наголовок “Українські Робіт- 
дини і на діточу школу. Але ничі Вісти”, а в низу підпис: 
скоро тільки побудували, по- “Перше число “Українських 
бачили, що їм там тісно, бо Робітничих Вістей", які почл- 
придбавшн собі приміщення, ли виходите 22. марта 1919 р." 
почало збільшуватися член- Що це значить?

А це значить те, що редак- 
Не довго думаючи, товари- ! ція “Укр. Роб. Вістей” сфото- 

ші рішили будувати більший ; ґрафувала останнє число “Ро- 
будинок зі сценою і приміщен- бочого Народа” і перше число 
ням для школи. Але тут між і “Укр. Роб. Вістей”, зробила з

ристь!
Робітник.зими.

УКРАЇНСЬКИЙ УЧЕНИЙ НА 
МІЖНАРОДНІМ ЗІЗДІ.

Миікель Кашен.сто товариства.

Волинець Відновляйте передплату ма 
“Українські Робітничі Вісте"!»

:
іДіііііі.іііп ^ - - лай■,, .... . . . . . ,
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ПРО УКРАЇНІЗАЦІЮ. ШЛЯ АРШПШШЬ НА КОШТЕ француськиchoix друзів — 
капіталістів та до їх пред
ставника Тірара,

Комітет метал юргії Фракції, 
Пуаккаре. та генерал Дегут 6е» **' 
сумніву зроблять все, що вона 
можуть, щоб спасти магна
тів індустрії і тому зроблять 
відповідні розпорядження, що
би зламати повстання робітни
чої клясм.

ДУШ ГАЛИЦЬКОГО ЦІННІЇ*.І

Та вже слава з тої джини по всім світі стада.
Ях вам Польща — "Народееа" волю скасувала. 
Скасувала Польща волю і галицьку долю —
Немж краю, нема впину, шляхетській сваволі...
Ой глянь Стрию — Черемоше та а Чорного рою.
Ч* не вадко ізза Збруча шоломів а зорею...
Ой ае чута, ой не видко — чекають нагоди...
Мати сива впряжає в повстанські загони: —
— Іди сину, по вад Збручои та пошукай долі — 
Крячуть круки вад трупами галицької волі...
Ой закуй жн, зозуленько, відгадай ин слово:
Чи довго ще іие жити Польща — "Народові!?" 
Ой, чи скоро нам засне та радянська зірка 
На шоломах стрільців наших від Збруча до Біржа. 
Ой, закуй ми, зозуленько, на весні, кохана —
Що йно скинем ярмо з uud — "сеймового" пава. І 
Чи довго ще під “волею" панською чекати 
Коли приймеш синів своїх радянщнно — мата!

Я. Качура.

Микола Любияськжй, був- гозбірні українськими книжка 
ший майстер закордонних 

за часів Центральноі Ра
ди, містить а київському "Біль
шовику" а 17. лютого слідую
чу статтю:

"Постанови дваиайцятого 
в'їзду, пише Любииський. яро 
ианіональиу політику реалізу
ється. Тихо, спокійно, без не
потрібної о галасу, шириться 
і гдибиться процес україніза
ції Скілька тисяч співробітни
ків радянських установ м. Ки
їв* уважно вивчають нову ро
бітників та селян України і 
швидкими, великими кроками 
наближаються до повного єд
нання з українським селом.

Не бракує часу та помеш
кань; маємо пильних слухачів; 
підібрали кращих лекторів; ку 
пили підручників; кошти, хоч 
і бідні ми, знаходимо; вчимо
ся старанно; викладаємо дбай
ливо; кожний крок роботи об
мірковуємо; тертя, непорозу
мінь, прикростей, перешкод не 
бачимо й не чуємо.

Радвладя не лише задумала, 
не лише обміркувала, не ли
ше вирішила, не лише пообі
цяла, — але й здійснює. Здій
снює те, чого ніхто не міг як 
слід зробити, здійснює поваж
но, без карикатури та похва
лок, в атмосфері державної 
першорядної роботи.

Ми можемо і мусимо це

ми, бо відсутність української 
літератури гальмує роботу і 
загрожує рецидивом.

Треба визначити якусь по
стійну і авторітетну комісію 
(мабуть при Губпрофосвіті), 
що робила-б іспити для тих. »*"»°***» арештуваннямн та 
що скінчили курси. Успіхи та Ре“зиа‘и місцеви* 
досягнення треба належно ква1 мшв- Р°била вона це з необ- 
л,ф,кувати на письмі. Це иеоб- х,АНОСТИ’ бо ие *<**• со6і 
хідний мент в роботі Це Ст

епані люде, думждц, що тут до- і 
лить о віктуалн для арештова- 
них. подавали,. адреси замож
ніших мешканців. У цей спо
сіб арештовано в Заболотові 
кооператора Павлюка, народ
них учителів Міхняка й Марчу
ка селянина Рогу, а в Задубрів- 
цях учителя. Гуцуляка.

Всіх арештованих у Косові, 
Печеніжнні й Заболотові при
везено до Колонні де в днях 
27. і 28. січня арештовано ще з 
місцевих Українців лікаря каси 
хорих д-ра В. Білозора гімна
зіальних професорів Стражни
ка Микитюка й Леонтія Кузь
му, адвоката д-ра Івана Ганке- 
вича, Пилипа й кооператора 0- 
лексу Пушкара.

Арештованих зібрали на го
ловній варті, в зимних казема- 
таа під охороною цілої роти 
війська. Не диво, що арешто
вані дуже розхорувадись, осо- 
бливо-ж поважно

В джерзнситськіб патріотич
ній газеті “Свобода” читаємо

і

таку допись зі Львова:
До останнього часу поліція 

на Покуттю задовольнялась по-
Ця розмова доводить також, 

шо Круп до цього часу дер
житься 8-годинного робочого 
дня лише для того, щоб рос- 
колотн загальний страйковий 
рух і як тільки останній буде 
розбито, 10-годинний робочий 
день буде введено у Крупа як 
і по ннших підприємствах. Не
має також сумніву, що Пужн- 
каре не посадить знову Крупа 
в просторий будинок діректо- 
ра Дерендорф — діссельдорф- 
ської вязннці.

Робітники Рейнської країни 
та Вестфалії готові боротися 
до кінця для захисту 8-ми го
динного робочого дря. Але ми 
бачимо солідарну поведінку 
капіталістів та урядів Франції 
й Німеччини, ми бачимо зло-

знайти иншого заняття.
Та нині їй захотілось нагадану* до старанного навчання 

Установи вже переводять 
своє діловодство на україн
ську мову. Дуже на часі і до „___І
речі було-б створити в кожній щось гРУбшого .
інституції окреме термінольо-І °тож • останніх днях мину.
гічие бюро, в складі лекторйіілого С1ЧНЯ л >ДаЛ0СЬ задоволь'

__і нити свій апетит у повности.
і Допоміг її у цій справі “муж 
: довіря” поліції бувший летлю-

ти про своє істнування чимсь 
поважнішим. Тому вона на
пружила всі свої сили, щоби

та найбільш освічених під цим 
взглядом співробітників. І. 
ред ними ще непочатий край. ... 
роботи по удосконаленню і у. ! Р'«ський достойник, а ннн, всю-
порядкованню фахової гермі- " знаний Д1ЯЧ ВалснГа- яяо‘ 
нольогії ;го пРавдиве призви ще — Ко-

Інститут Української Науко- валенк0" Цей “діяч” вибГав 
вої Мови треба підтягнути, до. ! Гуиульшину тереном своє, д,- 
помогти йому, уможливити йо яльгности- Оселився ВІН тут 
го роботу так, щоб він при- щойно в Л,Т1- алс так "ильно 
скорив темп праці і кожночас- пРаик>вав- що дня *■ СІ4- 
но давав лекторам та устано- ня полш‘я “°гла ^аРеиітува- 
вам провід і вказівки в робо- ™ коло 30 осіб, переважно се- 
ті над термінольогією. ля“- «шканці* Косшщннн.

Літом можемо і мусимо від- Арештовані зісталн селяне з 
бути курси для лекторів укра. Криворівш: Севернн Вшдик, 
їнознавства, особливо лекторів ,Микола Боднарук, Петро Зе- 
провінціональних, і смикати |-««чук Микола Галапасюк, 
всеукраїнський зїзд лекторів Василь Магорук; крім того па- 
для підсумків роботи і для са- Рох села Кривор.вн, Юл.ян

ствердити щиро й отверто. моудосконалення. * Української Наиіонаїьної
Перед нами розгораються нео- Українізація педперсоналу р ..'
зорні Обрії, ми перероджує- Вузів ше не починалась. Так неїРади <еляни„-Радикал Гриць 
м^сь. Це не сон, а фактне каз- можна. Чому для цих команд- Як ЗВИЧаИН?' П0Л‘-
ка, а дійсність! Це твориться1 них висот робити виняток? Ц1Я вмбатяе а них якийсь пол,-

Хто нам виховає нових кова-ітичний =п,сек ■ Втягнули та-
; кож адвоката з Касова д-ра 
Рондяка. Але й тих жертв бу
ло, очевидно, замало.

Дня 26. січня агенти коло
мийської поліції виїхали йг-ако- 
лиці Заболотова і в слідуючий 
“дотепний” спосіб звабили в 
свої сіти силу людей. Вони пу- 
кали в ночі до вікон, витягали 
сонних людей на вулицю й та
ємничо шептали: “Черемош! 
Черемош! То гасло! Я свій! У 
Косові арештують наших! Ска
жіть, хто-б тут допоміг?”... За-

СОЛІДАРНІСТЬ ФРАНКСЬКИХ І НІМЕЦЬКИХ 
КАПІТАЛІСТІВ.

Панове Стіннес, Круп і Ko. і вартість в Німеччині. Так, цу- 
захорував недавно вирішили послати сво-1 кор експортований в Англію, 

слабовитий др: Бігозор, чоло- їх людей до представника ре- коштував дешевше в Англії, 
вів широ цінений і люблений параційної комісії Тірара, щоб ніж в Берліні.

просити його вмішатися до су- j Концерни, підтримані уря- 
часного страйкового руху в о- дом, хочуть, отже, примусити 
купованих районах Німеччини, дрібних підприємців також 

Підчас підписання угоди ввести 10-годинний робочий 
між німецькими капіталістами Д*нь.

чинну пасивність реформіст
ських ватажків в Рурі, котрі 
роблять опір боротьбі шахтя- 
рів Крупа і йдуть в ногу з фа- 
шістським

місцевою людністю.
Опріч арештовань переведе

но ревізії в домах багатьох ко
ломийських Українців.

Дня 1. лютого завішено ді
яльність робітничого освїтно- 
го товариства “Воля” в Коло
миї, причім забрано печатки, 
бібліотеку, 
то-що.

Інтернаціоналом, 
підготовляючи розбиття ні
мецького пролетаріяту.

Одна лише ^комуністична 
партія керує боротьбою, одна 
вона рішуче виступає проти 
фашізму, одна вона вратуе 
пролєтаріят.

Делегати були уповажнені 
просити Тірара підтримати 
розпорядження центрального 
німецького уряду і також вста 
новити в митному режімі Рейн
ської країни ріжницю між ти
ми, що підписали угоду з між- 
народньою місією для кон
тролі над фабриками та ко
пальнями, та тими, котрі ли
шилися по за цею угодою, 
тобто, між тими, котір хотять 
ввести 10-годинний робочий 
день, та тими, котрі згоджува
лись залишити 8-годинний.

та міжнародньою комісією для 
контролі над фабриками та ко
пальнями в окупованих краї- 

книжки j нах було точно оговорено, що 
союзне військо “підтримува- 

Слідство переводить цивіль- тиме порядок” і допомагати- 
на політична поліція спільно з

касові

ме злинанню кожного страйку, 
військовою поліцією. Части- котрий матиме метою протк
ну арештованих випущено, пе- ’ витися 
ре важно інтелігентів, селяне-ж 
усі зістаються під арештом.

Нині на цілім Покуттю пере
водяться нові арештування й 
ревізії.

Арештований спільно з ин- 
шими ГОЛОВНИЙ ВИНОВНИК ПО

ЦІННА КНИЖКАвведенню 10-годинно- 
го робочого дня та зменшен
ню заробітної платні.на наших очах і нашими рука-

Кождий український ро
бітник в Канаді повинен 
мати в своїй бібліотеці і 
користати з цінного нау
кового твору Юлія Ліп- 

перта п. н.

лів нової культури? Невже ж 
Велетенська розміром і на- через десять літ доведеться 

слідками робота в значній мірі 
вже зроблена — ще два три 
кроки і ми осягнемо мети.

Не слід, одначе, думати, шо 
вирішення національного пи
тання обмежується лише укра
їнізацією урядового апарату,, 
що українізація апарату обме
жується лише курсами і що 
курси закінчуються лише ни

ми.
З другого боку німецький 

уряд, щоби також допомогти 
фашістському наступові німе
цького капіталізму, повідомив 
підприємців, котрі згодяться 
працювати на старих умовах, 
тобто при 8-годинному робо
чому дні, що вони не могти
муть мати жадного полекшен- 
ня в митних податках і що во
ни будуть виключені з рядів 
тих, котрі матимуть полекшен- 
ня при імпорті сировини, або 
вивозі готових продуктів.

Відомо, що одним з найціка-

робити курси українознавства 
для нинішних студентів, а то-! 
дішніх відповідальних робіт
ників? Краще навчімо тепер 
професорів. Це не так то вже 
й трудно.

Нарешті, ще одна дрібниця.
Клієнти установ, коли вони 

володіють українською мово- 
ю, мусять звертатись на ній в 
розмові та на письмі. Це дає

Це прохання дуже сімптома- 
тичне, коли пригадати, що ли
ше 42 голосами проти 40 орга
нізації підприємців вирішили 
ввести 10-годинний робочий 
день й відкласти робітників, 
котрі не згодяться на нові у- 
мови праці.

Сучасний страйковий рух 
дуже могутній і рішучий, за
грожує концернам, котрі заці
кавлені в поширенню експор
ту, а упертий та рішучий опір 
пролетаріяту міг бр примусити 
малих та дрібних підприємців 
уступити, бо вони вже понесли 
великі втрати на Протязі року 
пасивного опору.

Щоби розбити робітничий 
рух і уникнути капітуляції під
приємців, Стіннес вдається до

вищих репресій Валенґа-Кова- 
ленко дня 31. січня “підрізав” 
собі горло. Однак, зробив він 
це так “зручно”, що лікарі не
гайно його врятували. Була 
то, очевидна річ, проста симу
ляція, на якій кожна дитина 
пізнається.

ІСТОРІЯ КУЛЬТУРИ.
Книжка обнимае 400 сто
рін друку більшого фор
мату, зі 112 ілюстраціями, 
напечатана на книжковім 
папері. На українську мо

ву переклав П. Дятлів. 
Ціна неї книжки $2.50. 

Для відділів і філій Стов. 
У.Р.Д. та відділів У.С. Р. 
П. К. тільки за половину 

ціни.
Замовлення посилайте на 

слідуючу адресу:
З Boychuk 

21 Denison Are., 
TORONTO, ONT.

владанням мови.
Установи, що не встигли ще 

зорганізувати курсів або зор
ганізували не для всіх урядов
ці! мусять прискорити та по
ширити свою роботу В ЦІМ на; 
прямку. До літа треба першу українську розмову.

Не поспішаймо. Ще маємо

стимул до навчання на курсах 
і практичні (до речі ше й без
платні) лекції української мо
ви. Наші слухачі скаржаться 
на клієнтів, що вони скупі на УЧИТЕЛЬ І ЙОГО НАУКА. віщих явищ в німецькому екс

порті було те, що зменшувано 
витрати та собівартість: уряд 
завше ’давав експортові пільги 
й майже завше приймав на 
свій кошт у плату німецького 

Він не вмер;.. мита і навіть, в декотрих ви-
Пого дух вітає в Кремлі, в падках, приймав на себе ріж- 

кабінеті Рикова, на фабриках.1 ницю між продажною ціною 
глухому ] за кордоном та реальну собі-

частину (викладання мови) за
кінчити. Літо — для спочинку 
слухачів, для роботи лекторів. 
Осінь

Він вмер...
Ми його вже поховали...
Дні великого жалю ще не 

закінчені...
Та чи можуть вони коли за

кінчитись?

умерло, а мозок Він роздав 
всім пригнобленим і визиску
ваним.

час. Для цієї справи призначе
ний цілий 1924 рік. Вже багато 
зроблено і ше більше буде 
зроблено. Але перше і найго- 
ловнійше — для всього му
сить бути продуманий план, у- 
се мусить бути розраховане. 
Не мусимо допускати в такій 
важливій роботі анархії та са
мовольства.

Перед нами повний успіх і 
незмірні наслідки роботи, яку 
зарядила Компартія та Рад- 
влада”.

для другого циклю
(українознавства ).

Крім співробітників, багато 
людей, та ше й членів проф
спілок (напр. безробітних) 
прагнуть засвоїти українознав
ство і, до речі, мають для того 
більше вільного часу. Пора

Чи може синьоблюзник, бід- заводах і шахтах, в 
ний наймит, кольоніяльний селі в кольоніях рабів, а що] 
раб так скоро примиритись з більше: Його дух руководить 
цею великою втратою свого Партією, Комінтерном, а через 
найбільшого і найщирішого останній всім міжнароднім 
брата, провідника, товариша?! пролетарським рухом.

Він плаче, до нині плаче!... j Великий Учитель, незрівна- 
Старі, загартовані в боях ний теоретик і практик, збіра-, 

революціонери — більшовики, ючись на спочинок, оставив 
і ці плачуть... — Вони-ж ніко- такий великий скарб своїм у- !

ченикам, що його цілком ви-

Хі

%про них подумати, — не слід їх
забувати.

В кожній, принаймні більшій 
установі треба поповнити кни-

х
г

it,

ли не плакали..:
І до нині на обличчі кожно- старчить на час переходу до І' 

го застило питання з недо- ] Комуністичного ÇeiTy.
А скарб цей — Комуністична 

Партія, Комінтерн, радянська 
А між тим кожному з нас влада на одній шестій частині 

врізався в память незабутий нашої планети, червона армія, 
морозний січневий день (27-го тактика більшовизму, союз ро- 
січня 1924 р. в 4 г. по полу- бітників і селян, особистий 
дни), як дрожала червона зе- примір — або інакше — ЛЄ- 
мля Спілки Радянських Соція- : H1HÏ3M.

ВІДОЗВА ФРАНКСЬКОЇ КОМПАРТІЇ. ХТО ЧИТАЄ - ТОЙ ЗНАЄ!----------------- вірям:
Газета “Іманіте” наводить ви все більше та більше обу- — Невже?! 

повний текст відозви треті .ого разиться її політикою. Злочин 
конгресу французької компар- ною окупацією І*ура, Франція 
тії, що недавно закінчився в Лі- встигла іюзоритн трудову Ні- 
оні. У відозві до робітників чеччнну та довести до голоду 
Франції й усього світа сказано: багатоміліононий народ. Те- 

“Капіталістична Франція пе пер привид руїни та голоду 
режшіае. трагічний момент, звисав над француським наро- 
Вперше за час свого істкування дом. На прикладі Франції 
вона відчував катастрофу. Но- видно, які економічні та полі
на тепер відчував те, що кому- тичні наслідки світової війни, людства.

ЗАМОВЛЯЙТЕ СЛІДУЮЧІ КНИЖКИ В РЕДАКЦІЇ “УКРАЇНСЬКИХ РОБІТ
НИЧИХ ВІСТЕЙ”:

Історія Культури ................................................;
Теорія Історичного матеріях із ну .......................
Тарас Шевченко в світлі епохи ..........................
Юдв (драма в 5. діях) ..........................................
Економ.-політичні проблеми про лет. диктатури
Як повстала релігія І вірування в богів ..........
Шлях до влади .....................................................
Початковий курс політичної економії .............
ДванаАцять (драма в 5. діях) .........................
Безробітні (драма я 3. діях) ..............................
Нарис передісторичних подій ............................
Порадник української мови ............................
Фікція нації і національної незавнснмостн ....
Перед бурею (драма в 4-ох діах) .....................
В кігтях розпусти (драма в 5-ох діях) ...........
Ми І вони (народна драма в двох діях)........
Базар (драма в 4-ої діях) ................................
Мандрівник (драматичний ескіз я одній дії)
Гайвороння (драма я З-Ьх діях) .......................
Боги ............... ..........................................................
Фабричні розговори про економію .................
Тези І резолюції ПІ Конгресу Комінтерні ....
Капіталізм І робітництво в Індії.........................
Кара Маркс, його життя І діяльність ...............
Червона зоря (утопія) ........................................
УітеріялЬн — фільософія пролетаріату ........
Що таке всес пітний союз робітників ..........
Як світ пішов до гори ногами (кой. і 3. діях)
З життя первісного чоловіка і сучасних дикунів Х> 

■ Наймана праця І капітал

Марксізм І Дарвінізм .............................................
Земля обігова™ ............ .'......................................
Роскжзн про сили природи, ч. L .........................
Перший Буквар Комуніста .....................................
Розмова про фізику ..................................................
Основні засади комунізму .....................................
Введення в національну еуоиомію ...................
Верхи (поезія) ......................    .10
Нежданий гість (драматетюд а 1. дії).........................10
Совітська Росії І буржуазна Польща........................ 10
Роскжзн про сили природи, ч. IL.................................10
Страйкар (драматичний образ) ................................... 10
Сучасне стан, сільського господ, на Україні .. .10
Хто такі комуністи І Причта про воду...................... 10
Про правдиву І неправдиву віру................................. 10
Революційні пісні ................................................. 10
Як Галичан втягнули а контрреволюцію.................10
Наука й горільчаимА дурман t............................  10
Україна 1К обект міжнародної контрреволюції .10
Про суть та причту туберкульоаи........................... 10
В піхтах білого орла (поезії) ........................  .10
Козаччина ............................................................................ 10
Людське суспільство а передісторичнім розпитку .10 
Третмй Інтернаціонал І його історичне значіння М
Диктатура пролетаріату .................
Хто такі комуністи І чого bow хочуть
Церква І радянська влада ......................
Межи людиною та
Нова політика Совітської РосП

дієтичних Републик від остан- ] А реагування на смерть Ве- 
нього салюту при спусканню в дикого Товариша? Червоноар- 
могиду Великого Чоловіка: місць з.жрісом в руках виучує 

як роздирали душу 24 томи науки Великого Учи- 
нігти пророкували їй де кілька та вереальської угоди. Ми ба- фабричні гудки і похоронні теля.
років тому, французька буржу- мимо тепер, як скрізь боротьба марші, як витискали сльози із Фабрики, заводи; шахти ко- 
ааія на факті швидкого падання кляс спрощується й ііерехо- очей ридання народа, як пер- лєктивно вступають в партію 
франка починав відчувати на- дать у бі.й між реакцією та ре- ший раз в життю більшовики |Леніна, а селянство проситься 
ступ небезпеки. Вона тепер полюцівд»”. плакали!...
сама в органах своєї буржуа,!- Спиняючись далі на станови- і не дивлячись на це, облич- 
ної преси порівнює своє сього- щі міжнароднього пролєтарія-]чя кожного питається — 
днішне економічне становище ту, відозва підкреслює, що він Невже?!., 
з долею Вердуна, яка залежала скупчує свої сади для рішучої 
від військової випадкової-ти. боротьби з капіталізмом. Бо- 
Капіталістична Франція дума- |нітьба ця роспічнеться в най-

гоже туди, бо зрозуміли всі:
Колективною думкою і пра

цею — ми діло Іліча доконаєм.
Д5П. Я. К'мш.шиіин.
J25Чугуїв, на Харківщині. Д5

Було і є недовірря, бо ж не
ла уникнути економічних иа- ближчому майбутньому. " І^а^^Вш не вмер, тільки «АВЗОЛЄИ ЛЄНІНА 

слідків світової війни тим, що відозва зазначу в: його тіло шо вартується до Мавзолей Леніна має бути
скористується перемогою союз-, “Буржуазний світ па руїнах Н(ШІ шд ^ІНІШИ Кремія Поче. скінчений 15. квітня. При пра
ників длж встановлення режі- Один тільки Союз Радянських ,Н||МН Т0ВИ1(И із" ^ их ці мавзолєя є здняті архітект 
ну насильства та варварської Републик, завившись «ЧН»;6ІДЬШ0ВИКІВ ; енньоблюзників. АРХІП0В • аках Щуцев" ПРаця 
експльоатації невинних ііріігні- працею, та великим будівниц і йде тим робом, що публика, я-
чевнх народів. Тепер настав твоя, дає світові приклад доб----------------------------------------- ка відвідує гріб Леніна, не зна-
момент витнерезіння. Уже а- робуту, творчости та справ-1 цуська компартія заявляв, що ходить з цього приводу нія- 
внлнсь перші ознаки краху, жньої величі. Буржуазні дер нона буде провадити безпощад- ких перешкод.
Франк падав, дорожнеча безпе- жавя примушені тепер визмПі яу боротьбу з крівавим режі-1
рестанку зростає. Заробітна СРСР. Перітога компартії То мом буржуазії до встаяовлен-
платня трудящих що-денно тра сії в перемогою пролетарської ня повної перемоги робітничої

І тать реальну цінність. Вся ка- революції над VI. частиною зем кляпі.
віталістична Франція настро- ної кулі. Комуніста всього сві ; і’обітники всього світу! Об’- 
ена проти себе. Не тільки на- ту пншаюти я своїми роеій «дотуйтесь під прапором III. Ін- 
родн, над якими вона зробила ськнми братами й готуються ' терниці он алу, збільшуйте його 
жаснльство, але й инші держи- піп sa їхнім прикладом. Фрая лави до цілковитої перемоги".]

т>
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мЯ 3 Історії цара-гододж
Маркс І Енгельс про диктатуру пролетаріату .. Я

Замовлення враз з грішми посилайте на адресу:

Ukrainian Labor NewsПОВІДОМЛЕННЯ.
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о Т ». МАРТА ИМ4. Число».

НА ШШ ПРОСТОРАХ ИШЧВШ. г (Ш • ТРУ» МІТІНГ ПРОТЕСТУ!».
її Міжто »

• ш
масна іа

і»
Посилаю Вам Я 00 мі)<3 ■ гімн— Чому * ж Повідомляєтеся всіх украін- 

ае-ськмх робітників і робітниць в 
■отри ■ мждбаа дав місцевості! 1er Килдонан і Елм-

аимі аередвавта а» *У4»Ж* а іА*її ■ось liera а 
Всего требо було яж

а до отчії Вам $1200 м іроїГ?_ Не бую Птого 1 
Отак до щнмі.

Ні -< «»-Ьуж> а* І— Чи є я ailїї » старімта вуд. що в неділю, дня ЗО. мар- 
[. та ц. р. о годині 2.30 по полуд

им відбудеться в Ук.
Домі в 1er Килдонан

Тая ми.
uB і масо.

те ае, які ап-Кожа втут те
! - ТУ*
рі дуже біаш

На вики ам аросто- а бутаad чи-
«а. бкрабокі. ваяусту, мораау. бура- “У.PB." лежать Роб.вспека — Давста сап. Онуфрій, і вгачену. Аякже, всього ружжж. "У Ра- ае ааВбідь- ао ва слідуючая рік 

~У РВГ дневяикои.
Піли: В

іИ і. боде ідім сестра» і фермерів а Канаді Ma ае тідькв 
зуміла іберегтв ае маДяо перед

І — Вів ось так кожного року поїде що му само акта своїх ріднкі 
ва роботу, праве* вару авалів, а а По кількох ротах тяжкої МАСОВЕ ПРОТЕСТАЦІЯ- -З тиеарвсьюш привітом.І як

Я буя дуже Вану ♦армер іваа Кумицькийаа своїх панів. І чорним* брехням* 1 боку бур- :
і своєрідної, жде

'депо • горо.
ЛОКО НЕ ВІЧЕпорося. кутаю мука, цукру, та» таж гад само. колись Швайнареям НІ асу ази так чужої 

j лоск каодетатк і миршавих тедкт ра- * зуміти це» часопис косгаактя ва
яка яв "екстра геансу' . ае вистарчало

їмо.— Ось. ме ревю сестра!
! — До Краю, ае масте калії вертати? соку худобу.

Тепер, дкалитм бога.
маємо всьо таете ~’ Я**Р«— Тотершну Ректор! ,
маємо асьо. жемо читати босо три рази а тиждень Заснлмю Вам $5 50 на енно клейм1 ШЛЯХТИ І румунських бояр над 
—"Г - "VP*"™™, безборонними українськими се

•ad корова мерії. Маємо noaU і хакк, «рофеоь Отже нашим заминкам « таатаа до ЛЯНа*И ‘ Р°бІТНИКаМИ- ПРОТИ
Бідному Р», учителів, доктора, адвокат». ио- праві кал дальшим роїаосн вашої , ^ ku т-ки Катерини Б v хакасько!

тар», круг арів, надраїв, гаядтарі». преси так, щоб і початком 1925 року Д,„б*Дм Саск- $Tso та ЛюГ
™“і липльоматів. наші -Українські Робітничі Віст, ’„^^дтакта те'^іДю ',

шшгушв і донощика, a ad разом в о- приходили до нас щодня. 50 ц. на пресо**» фонд
— А хто вас сповідає, хто хрестить ии називаються — українські патрїо То ж до праці товариші, а підемо товариським привітом

Іти! Бачите, товариші, що ми тепер ще дальше вперед! L БчлзмнськнА
— Діти ростуть без хрещенні, уми маємо всяку всячину, маємо ва. а- Він

рають бел сновид, а їдять несвачене. 6м бути цивілізованими *і культурни
ми його потрібно святити, коли воно ми. Ну, і якої-* дороби нам шс бра
вая посвячене людським потом. Ви кує? Ніякої! Тепер вже ніхто не смі-
в містах забагатіє собі ще » свяче--є закинути нам. що ми якась дикуни Дорогі Товариші! .. „ „

Три годиш трекою, а один де»!,, приїкаа? \т>^АуаХ “ля 6 6уао 104 Mptwl і6» ШОСІ> ВОД,0я' °'ШО * 10 Н1' «оніспли а нашім дорогім „„„“"Г'ва^у о*ту“уТв ’ Тен'і
- Тепер що прийшов Чв можеш °“>*р,й УвЛшо, до хати, запита* Тепер ми вже таєно may катеринку, часопису "У.Р.В." цей мій короткий вж- иин. в 41 і I llenMtbMeH™!

„ u зісти? Ile мій лешо “«ері Про ріж ні свої домашні чи то гармонію, значить маємо всі по- допис минув 41 рік а неписьменний
партнер' - потала, фармер на мене сяра1”'' rie “ CTUe“k 1 DO,“ скручу-Ітрібні складники, котрі творять таці- В 4. числі “У.Р.В." з песо року був ‘їьки "шГ'иста^ $2.«r«pe^ УВАГА!______________________ КОМЕДІЯ!

Мені вже А істя аіддотілось. '“І* "ПС1 | ю і ми не потребуємо нічим _ жури- поміщений мій допис, а котрім а залиа на 6 мк.,цш а пЬніш .........„ ‘ КОМЕДІЯ!
__ Я мраз зараз Я ходив по даті і нудився. Ані дн- тись. лише маємо працювати і слуха- чував, що недалекий вже той час, що
— А де Василь? (шяагер фермера). >*г,иск на що. ані читати що і думати ти панів та попів, давати їм якнай- -у р.В." будуть виходити три рази в
__ Ти ще не знаєш? було годі більше доларів, а вони вже знають тиждень. І"не проминуло і того часу
_ щ0? Вже була друга година пополудня, сани, що мають зробити з тими до- навіть два цілих місяці, як "У.Р.В." І
- т ’ ж побив в одного Ааомсоа ІІОЛИ до Іа,и Увійшов якийсь обдер- .тарами, бо ж вони на те вчилися,

сто" миль за,ден Роби, сім місяці.! Іий 4"p“tp 1 ба,огом ' Та *** ОДНу ™свчу ‘ не одиу де"
а той не коті, йому заплатити, так ~ Можс ІОЧсш- шо “Упнти? ,лу “Т“У тис" видали “л «. w°6«
__. до міста. виплекати і дочекатись своїх рідиень-як ovx8 згода, тдй... — * , _

__Тай що? Я аж підскочмв. кид панів. Та есе було би добре, як-
Набив волі а телеп ВІДСИДЖУЄ ~ Чи не вз,ли 6 »* “«< 3 со- би не одно лихо, — а це те, шо з lac,

■ бою? — спитая а. молодших товаришів, є багато зби-
_ ^ сама? с- — Шур! тошникш і треба за це вас трохи по-
- Там, сама. За міоць вже при- стараес' MtHt «Римувати, старити.

йде. Треба було сто доларів запла- “« н‘ ‘"г . Ми МаЛИ та“ багато клопод>;
титл ш „м иали і еіи відсиджує. Я зК>рав сео* “”«"<• всадовився труду і кошту, поки викохали собі

— Звари гарбати, бо ми померзли.
— Гербати, в мене ще е трохи, але 

нема цукру. Будете пити без цукру...
Вона поставила на стіл ранішні ба

раболі з горщиком і надала в одну 
миску квасного молока. Гербата та
кож ранішна. ще й без цукру.

Ми посідали їсти.
— Хліба тема? — спитав фармер.
— Вийшов. Завтра Микита їде до 

міста, то я передала на муку.
Фармер зів всі бараболі.- Я взяв 

кілька разів квасного молока, а по 
молоці вилив горщик чорної гіркої 
гарбати, закурив папіросу і був "вдо
волений".

проти насильств польської— Будемо рубати аорти і Прова
нс, біді ям. яв аа тім 
нашу"!

стрі
її- До Г 

1 — Era яс
І — Чв я вже там не буяв? Тдвож фермер має подостатжоа всякої 
Толокувала.

"екстра ; кою. На аолм духа корова 
По ваду жа то вам таж

Доїлаі
дикого нахабного безправно
го порядку, який заводить 
польська шляхта і румунські 
бояри на українських землях.

Роб;"гііики і робітниці! Прн- 
ходп. всі на це віче висказати

і Ma увМНтаи в житу.
всюди вітер в єна.— Гаво, вуйку, гаво, — кинулосьгайда я* форму! — До церкви ходите?і- до фермера четверо боєм і в подерли — Ні В вас тема ксьондза.до робота а омий сорочці отер тій одежині дітей — Що *а там ку-

?годи І коеті та* і вертав до дому.
ваші діти, хто святить паски?Хата без шддеєм. Земле. Мокро 

і 6а
Не нашого пакунка.

Пустились трекою на вахід. своє обурення з приводу о- 
станніх подій в старому краю.

Промовляти буде т. І. Наві- 
зівський з Вінніпегу як також 
і місцеві товариші.

Осіянні вітер дошкулював, і заер- рабодянвою. Воадухом можна було
Кімбердей Б. К.та сівла явись густа мряка. 

- — Як довго треба
Келгари. Акта.

— А.. Гало! — вбігаюча з та дво
ру боса і грязпо одіта мат — Тя жо

вта? — за- Xвальна Редакціє!
витке я.

А фірм ж їздить тут?
Теаер слота Дорога всі дала.

Я насунув вишу на уха, одну ру-
Першнй раз на сцені Укр. Роб. 

Дому в 1er Килдонан.

Заходом Укр. Роб. Діт. Шко 
ли при Філії Стов. У.Р.Д. в їст

ДАЛЬШІ ЖЕРТВИ НА Килдонан,„відіграег^я в су6°ННННИимту довгу jrii k».
Та тепер Обоввзкои кожного* свіло-j RUjb Сгов у.р.Д . Вінніпегу $29.00 в З-ох'актах" КЛЯВДИЇ ЛуГаше-

мого робітника і фермера є придбати р; Дудар ----- ’ -
для “У.Р.В." якнайбітьше нових

ку впкнув в кишеню, яругу обмотав 
мішком і чвалав широким кроком за 
фермером

— Коло того білого фереірестку 
звертаємо на північ, — муркнув фар
мер. затираючи руки від зимна

Вітер і дощ все більше дошкуляли 
Я чувся вже цілком мокрий, а до то
го шс » голодний

Остаю з поважанням,
Сгсфан Грнгорик.

почали загощати до українських фар- 
робітників три рази в тмж-мерш

день. Значить, моє віщування спов
нилось — та не тільки моє. але і дру
гих тисячів робітників, що так нетер
пеливо ожидали того часу.З тяжкою биою ни дійшли до "жро-

пГ.
На північ віх треки я бач» малень

кі пообліплювані глиною татки, по
криті соломиною стріхою. Здавалось 
непі, що я зближаюсь до того сами- 

■ то пекла, котре опустиш десять років 
тому назад в старім краю.
1 Канаді, соломки! стріхи?" — 

ста»» я собі питання.
— А де ж ті наші багаті фермері? 

Я чув. шо в Састачевані мі фзрмері 
багаті! Де ж вони? — спитав я фер
мера.

— Єй багаті, але далеко. Хто по
пав на добру землю, а мав,з ким ро
бити. то тепер трохи доробився. А 
в цій оволнці всі фармері бідні Те, 
що бачиш Маленька хатинка, ма
ленька стайня, одна корова 1 в де
кого пара худих волів.

— Чи не дістали би ми тут дещо 
перекусити? Я голодний, як пес!

— Ще дві ннлі Там мешкає моя 
сестра — відповів фармер.

В маленькім ліспу виднії ас» ма
ленька церковна вежа, чи дзвіниця.

— Ходім пЦ ту церкву, та хоч за
куримо за вітром! — запропонував я 
фермерові витягаючи ногу з болота.

— Гаразд!
Ми звернули на схід. Церква бу

ла ще нова, але дуже поглратана. 
Двері створені

— Чи нині яке авто?
Або що?

— А чого ж двері до церкви ство
рені?

— Ця церква стоїть пусткою. Тут 
колись заїздив якийсь попика і на
мовив людей будувати церкву. О- 
тож збудували і так стоїть вже че
рев пвть років.

— Попи те доїзджають більше?

5.00 внч п. н.:
nt" т-ка Е. Грабчук

редплатників, відновляти передплату щ Бричка 
хто нас залеглу та всіми можливими" 

на величезний віз, фармер цабекнув своїх панів, а ви тепер не хочете слу- способами старатися о піддержання 
на воли й ми поїхали. Дорога була дати їх, не хочете давати їм доларів, нашого часопису, 
дуже погана. Я думав, що поки до- сами беретеся до просвіти, а панів Багато робітників передплачувало би 
їду до міста, то й тельбухів в мені лишаєте на боці І хто-ж то вигадав газету, та відмовляються тим, що не 
не стане. їіо дорозі ми з фермером таке робити? Таж ви повинні знати, мають сталої адреси. На це е також 
розмовляли на ріжні "теми”. Він ка- що пани є на те, аби слухати їх і ро- рада, бо хто уніє читати, той уніє й 
зав, що перед кожними виборами бити так, як вони кажуть, а ви отшо писати. Коли такий робітник переби- 
"фіксують" їм дороги та будують наробили? Ви панобудовували ро- рається з одного місця на друге, хай 
школи, відтак тихо аж до слідуючих бітничих домів, сами закладаєте со- купить собі почтову переписну карт- 
виборів. бі діт очі школи, сами друкуєте собі ку за два центи, напише на ній свою

Я думаю цю кольонію вскорі по- газети і книжки, сами скликаєте зїздн, стару і нову адресу, заадресує до ре-ІОл. Иашкеьич . 
кидати. Треба йти між цивілізацію, і засновуєте нові товариства і то не дцкції, вкине в почтову скринку і В. Е.іендюк 
щоби хоч для дітей своїх поліпшити лише мужеські, але й жіночі. І хто-ж справа полагоджена. За зміну адре- ГІ. Гармацій

В мене їх четверо: від два то так вигадав? Де-ж ви виділи, а- си редакція не жадає ані цента. Я і Іл. Козьма .........
до десять років. А до школи ще би яка культурна нація закладала о- самий не маю сталої адреси, але го- ів. Качуляк 
жйДне не ходить, бо до школи десять сібні жіночі товариства? Ta-ж ви дї мені дальше вганяти по "стендах" С. Скриник

знаєте, що жінка має пантрувати ко- ! За газетою тому і запренумерував В. Бурах ...........
цюби, а не політики! Але ви ні на соб| п. Тепер без клопоту
що не зважаєте, лише всіх робітнн- приносить мені цю газету аж до ха- гпекттоп.нма р.п ВІ’ВДІЛ <’Т0" У1> Д- В ВгҐре-
к» . фермерів хочете поорганізува- ; ти Те саме зробіть і ви товариші - nv V г зп ВІЛ ВІДОІ’рак В Понеділок, 31-Г0
ти в свої товариства, а панам і попам запренумеруйте собі "У.Р.В." а на ви- ДиІУ y U KIUt- В МУС ДЖО' ....„тії „ ЧоЛбіїїо Тсвтг.і п Іїо.

нікого не хочете лишиш. палок "муфовання" вже знаєте, як зі Дн, 2. марта відбулися збори від- Ґ,И.,Ш1 иадави'іобнс) ІНТеШЧ ИУ
І шо-ж ви собі думаєте, товариші? зміною адреси поступати. Не відкла- ділу у.С Р.П.К., на котрих заряд здав ^ Д’ ВДЗВ |а"“0 ШТеІичИу

Ta-ж наші пани і попи не можуть жи- дайте з дня на день, але шліть свою справоздання за два місяці В січнн
ти божим духом! А якщо ми не да- передплату зараз. робота не пішла активно, однак в лю-
мо їм доларів, аби вони мали за що На закінчення хіба скажу: Хай жне ; гін робота оживилася. Дня 3. люто- 
купити собі хліба, то вони погинуть і робітнича преса в цілому світі!

З щирим товариським привітом.

......... 5.00

......... 5.00
......... 3.00
......... 2.00

. • ■ • ;/

“БУНТ ЛЯЛЬОК”М. .Чехо» ....................
В. Готовеький .........
Василь і т-ка Іваном ко ...............  2.00
Ф. Чиж

Штука представляє дві гру- 
1.00 пі дітей, добрих і чемних а та

кож пустих і розвезених. Ця 
комедія є одна з найкращих. 
Хто прийде, той не пожалує. 
Лриходіть громадно! Гірихо- 
діть всі і кличте знайомих!

Ціна місць 25 центів. Весь 
дохід призначений на иіддер- 

5.00 жання Укр. Роб. Діточої Шко- 
5.00 ли в 1er Килдонан.

. 5.00________________
... 5.00

.5.00 УВАГА!

Вступні вкладки до Стов. УРД.

Вінніпег, Ман.

Н. Жук 
В. Великий

$5.00
5.00
5.00
г> і и і

долю.

миль.
— Ви не вдоволені цим життям яке 

тепер маєте?
— В цій околиці ніхто не вдово

лений. Фармері Цеї околиці покину
ли б це пекло, але не мають грошей, 
а також й жалують оставити свою 

“дорогу працю, яку вони вкладали че
рез двайцять років в ці фарми.

На девяту годину вечером ми ді
стались до місточка. Фармер пішов

ВЕҐРЕВІЛ!Була девята година вечером. Оде
жа трохи висохла. Фармер направ
ляв “ліжко”.

Він понаходив старих мішків, зло
жив дві лавки до купи, кинув мою 
“бегу” під голови і сказав, що все

листонош

“олрайт”. і поучаючу драму н 4-ох діях, 
я іюбітннчого життя, п. в.: -

Діти, всі четверо, спали поперек 
постелі в тім самім одінню, що в день 
бавились.

Мати порайась ще по дворі.
Ми полягали, знявши лише чере-

БАТРАКИго відбуто свято жалоби. Чистий 
дохід призначено на сплату дов
гу Укр. Роб. Дому в Мус Джо. 24. 
лютого відограно представлення в ко- 

ПОСРЛОИй ґЬПШІ ристь “Воркера" і чистий дохід в су- 
ІІГ LuUuMM ФІІПД мі S 15.00 відослано впрост на призна- 

___  чену ціль. За два місяці відділ відбув
AiVIf Р РПК RIPTIIIr9 3 зборів, З дебаті, відограв

* • ■ VUI DIU І "їм ставлення і один концерт.

✓шукати станції дд* себе і волів, а я з голоду, як руді миші. А чий гріх
впрост на залізцицю. буде як не наш? А шо станеться тоді

і В десятій, я вже був на “трені" і з нашою культурою? Хто буде ви
думав — думав про тяжке життя тих зволяти наших братів з польської не- ;
фармерів і фармерок, яких я щойно золі? Хто буде інформувати світ, що
відвідав. А їх тисячі не лише в Са- большевики знущаються над Укра-
скачевані, але по цілій широкій Ка- їною? Або знову, хто буде учити нас

Слідуючого дня, ми випили ПО тор- налі<< св"шго письма? Хто буде учити нас,
щикоии тої самої чорної і зимної Тнс,чі лорил. шо «' “ai°3b лікарів, щоби ми були покірними і не завиду-
гербаш і пустились "до дому". тисячі дітєд, що не мають школи, і вали багатим? Хто буде страшити І. Будзинський, Вортайм ..

День був холодний але гарний По нсма наяі' на ліпше “завтра". нас пеклом а потішати небом, як не j П. Піюш, Вінніпег ................
_ А хіба вони дурні, щоби викру- дорозі, я" бачив все ту саму сцену: А чи « ’ише таке між україн- стане попів? І. Іванюк, Брентфорд .........

чувати ноги по цих дорогах! Попи маленькі убогі хатки, мидя-дві одна ськкми Фармерами? Чи це лише між Опамятайгеся, товариші, доки ще П Кончило, Соивил
доїзджають лише до тип фармер», від другої. самими фермерами, а між робітника- час. доки в наших панів, ще сяк так В. [Цесюк, Атікокан ....................... 1.00
котрі мають добрі дороги, добрі нові, — І що ж я тут вдію? Ти казав, ми ні? душа телепається, бо як наше пан- ф. Проколов, Вінніпег ...................... 1.00
автомобіті. давіть смачно їсти і матко що поїдемо в діє А чим їхати? - , ‘кк,ла е 6ілш * 6агаті- 1 так лов- ство погине, то ми останемося без па- С Никіфорук. Шікаго 1.00
спати. Такі кони Христові наслідив- спитав в. г0' докн 6удуть 6агаті * 6ІДНІ' “ *>».«*■ А тоді 104 беРи- 13 ,,айма# Г. Н. Фівчук, Кснмор 1.00
кн!.. Вже чотири рови навіть ногою - В меж є пара добрих волів: о- шо «лдіитись чогось ліпшого. ,бі пана. Н. Геский, Ваданд ............................. 1.00
те вступають до Иїішої кодьовії. дии мій. а другий мого швагра ТР*63 організуватись а класові op- І може вийти таке, що пан буде най- І. Ґагадюк, Вінніпег .......................... 1.00

— Но все ж ц* церква ліпше спо- Десь около патудня ми добились ГіШІЗац'' ' спільно, в боротьбі вири- митом у фермера і робітника. ІІрнй- В. Татарин. Венкувер 1.00
руджєиа, чим хата котрого небудь "до дому". цю "«рІвн^ ' встановити лад даться тоді казати: ,Н. Яровий Порт Артур ................. ! “ чорні стяжки.
фермера цеї околиці! Те саме, що й в сестри. Маленька бРвтсрстаа й рівности, де не буде ба- Прошу пана, зажинайте свиням С Чабан Кард,ф .   00 Коли піднеслас, куРт„на, на стені

— Це двайцятьпить-літний доробок хата, без підлоги, в куті постиь, а на 33418 1 бідняків, а будуть люде-брат- Чорнороб. Н Никифору к Караіф ...................  1.00 6yg порп,ет Леніна прибраний чер-
туташиіх фармерів Це все. на що постели старенька мати. Л* ---------- Ориджук Кардіф 1.00 воно.чорнимн „,жками Відчувався
вони протягом двайцять і пжть років Фермер, привітав матір, познайомив ЙДЕМО ВПЕРЕД. „ ,а,ураК' Ам>леІ ........................ ™ серед присутних святочний настрій.
тяжкої праці могли спромогтися. мете, покрутився по хдті і вийшов ПГІІІП ППП ППІТ rnwUÿ І П| ;М. Шевців, Мюарк Ц" По короткій вступній промові в якій

Зайшли досередини. Близько пре- та двір. ДЩи ll"U UDI І [ШУМІЙ ! НА- Келгари. Алтк. 1_ П°РТ'*. Акзои 1 пояснено значіння свята, хор відспі-
стола стоїть двох клубатих волів і — Чи ви хорі? — спитав я стару. ШО V UCUV u . г . . .. іТ К°виуняк, Вінніпег (з 1 ЛІ. ) .50 |iag •.цОІиронний М;ірш- Відтак ви-

жгов^ійгу _ Пже ЛІ Я яктк покій пома Tvc ПІО J mLWI J і Ми йдемо вперед. Свідомі робіт-1 ------------- І___ . .Гт .румнають жвачк> — иже від десять років роматус і олошено кілька деклямацій і відспі-
— Не моляться люде, то хоч худо- (ревматизм). Ох, в* крутить! Лі- „ товаонші памятаєте av- НЖ<И ' фаі,“срІ 3 Каиад1 пост>пили; Гардевид, Алтв. ! вано робітничі пісні. Дальше гово-

Є, м„. ГКЯАЛЙ Алп- том тп .I.F вко-тякп 4 зимою жяв 1 ,евно ви. Товариші, памятаєте Ду- так далеко ВПСреД, ШО СЬОГО ДНЯ мр- І ’ **ба молитьс. за них — сказав фар том, то ще вко-тако, а зимою, хай же до6 ,кто ми колись, після при- ЖУІЬ вж, сміло „ОГОодитися своєю т.___ а т і рив 1 Л' Ннкоа’к' ”кий "««снив ді-
мер усміхаючись. - Це Пилипові.»- бог боронить, як ломить! до Канади, були бідолахами, тай ^Ничо - фапнеікькою гтаетою в ^ Го*а’,иш,! «ьнкА Лєніиа і його значіння в сні-
ди - нлйбагатшого фермера я «Я о- - А Де ваші решта з «мсйстта? того щс й „свченинн, непитьмсн- виданню що "иіаєтьс” ’ ТРИ»' 1 in 10ВІМ русі прол«таріюу. Пролетарі-
ВОЛИНІ Вій має три йорові, пару цих — Дівки повіддавались, одного си- поширенім виданню, що видається вий фонд У.Р.В. , що зібране дня 10. „ тніс вс.,Ичезну втрату в особі Ле-
жжжтіж і .кгочєх- . nnmrtnuH u» нАити мл нійні я ми жингмо пЛєм ,и И’ Td" нжом> 3 нас д>"ка не три рази на тиждень. Цією газетою маота н п в гов Сандика Ііаламао- • - .•од» і ДЬО*> і поросятами. на вбили на війні, а ми живемо оОос до ГОЛОВИі фщ взятй 3 со. «УісІ)аїНСькі Робітничі Вили” г Р' Л !Р ,нша' сказав б«сідник. Після промови

Я дістав трохи сухого тютюпу, ми з Онуфріям. Це мій наймолодший ^ ■ Q RJH бо Українські Нзбітничі Б.стн чута в Гардевил на забаві, яка вибу- хор відспжіш ще кілька робітничих
поробили папірос*. запили рук* і оу синок. Добра дитина! росплодок. І нудно та гірко буто Часопвс У РВ вн,одив '«РеД- лася з натопи уродни йшо донечки. „кень і виголошено було ще кілька
спитеь дальше. І - А чоловік? нам ,е„3 ДОвгий час шо не мались- ШС ДВа разн в тиждснь' Про Іри Всі гарно забавлялися та при цій м- декламацій і на цім свято закінчено.

Дощ потрохи переставав падати. ' - Вже вкімнайцять років, « no- СВ0ІІ . ННІ Паніа д гі !разове видавання в тиждень “У.Р.В. годі тт. Тодор Скрнпничук і Василь Tpt6 зазначити, що в цій святі взя-
Ми звернули на мураву. Зів корчів, мер. не тичал не. своїми панами своєю на- “Л° ЖІ° 3 робітни,[,в 360 Ф3Р“*Р» Лнвшький завіз вали присутних гостей і /асть за bhTmkom чотирох, самі
вийшла якась обдерта, мокра жениш- — Ви вже давно в Канаді? кю „ нас 6 самі 1вани Данили мр“8 Вс,ко“у зв,сно' щ0 »илаван- до вьтьннх даток на пресовий фонд робітники. А це тому, шо тут

-- ДнлРивть і чотири РОКИ минуло „ г.Д^Г-УІ.«“ то*могдабутн НВ ra3t™ ПОЖИраЄ рІЧНО ЧВМа-,у Су-‘"УРВ" Ж‘ртвв « ПР«°В»Й „емаТкої иишої робітничім- органі-

на саме знесіте (возиесенм) . ? ' ’ 3 му грошей, тому мало хто думав про зложили слідуючі товариші і това- )ДЦІ; крім української Був тут ко-
- Набідидтев? ! , ДОВП) та радклись частійше видавання Я. А-те яв час,р„шки: їлись'англійський відділ'Р.П.К.. але ме

та 6н то зробити щоби і у нас буди “ СТ“'ІЬ ” *"СЦИ' If* 1 свідомість Тодор Скрипничук" $1.00 ктнумти. Причина - девот-“оі панн ^ж ГреГгі к^усь^трии ““ ' Р00'’™ “* 4^“ Д"в““"« ” Р, члени розіхалисв. а ииші зтауть на
ла щаслива гадка до голови і Гш ска- -Т»ннчаеться «а малому гуртку, а-те Фродіна Ливнгька ............................. 00 ліпшу погоду

,, пробиває собі дорогу і поширюється Тодор Булиховський .................... 1.00 т п -зав: Знаєте що, люде добрі? Ми так чим биьше , глу6ее , широких Нсстор Пашкікький ' Т“ 8Ша*,овано паш,ть Ленша в
дошиє жити те можемо без creux па- мзсаІ к.„сота свідомість між укра-, Георгій Па.,амарчу, 
н». ми мусимо « виплекати самі! !исІЖИМИ фармерам, і робітниками Саядик Па-тамарчу.
Бо ДО» ми те будемо мати «о.« рід- здо6уда со6і нині rpy(fT до Іого с- Втеткль Кошмаи ... 
ии. пакте Дот ніхто те будє раж,- мнн, щ0 ..урВ." видавані два ра-!Георгій Кошмаи ... 
кат. тес за цгеїлізоватех людей". „ , тижд„ь ПОИДДДНС, зовеш за Георгій Ластівка

невнетарчаючі ддя робітництва і фар- Назар Орш ...............
перства, та кінець кінців на загальне 
домагання рішено приступити до ви
давання цего часопису три рази в 
тиждень.

Т. Харюк* В драмі прг'Дставляктьсм фа
бричне життя робітників і ви 
не повинні пропустити, щоби 
не побачити цю штуку. Тому 
приході ті. всі та приведіть з со
бою знайомих і приятелів.

Початок о год. 8.30 нече|юм. 
Вступ: Для дорослих 50 ц.; для 
дітей 15 ц.

вики.
Перемерзлий, обмоклий, я відразу 

задрімав і навіть не чув, коли госпо
диня лягла спати.

г
одно иред-

$5.00 Гіриходу 33 Два місяці ............... $51.70
...і. 3.00 Рос ходу 40.55

І

2.00
Остає в касі $11.15. 2 00

Дня 3. лютого відділ У.С. Р.П.К. у- 
I строїв концерт, який присвятив вша- 
і пованню памяти Лєніиа Хоч коцерт 
було проголошено на 8-му ЬдоинУї о 
7-ій робітники почали вже запонню- 

При дверах присушим 
причіплювалося до одежі червоно-

ІІОШУКУЮ в дуже важній справі 
свого швагра Олексу Деркача з Ре- 
иужннець, повіт Заставна, Буковина. 
Мав перебувати в Монтреалі. Хто би 
про него знав або він сам хай напи
ше на адресу:

вати салю.

М. Kalyuchuk 
Elizabeth, Ont. 

via Atikokan(30)

ПОШУКУЮ свого швагра Людніка 
Савіцького, що три роки назад меш
кав в Вінніпегу під ч. Й26 Манітоба 

Хто про него знав би або він 
сам хай напише на адресу:

Steve Federyshyn 
41 Northern Hotel 

Second Street 
Portland, Oregon (31)

ПОШУКУЮ свого швагра Юрка 
Мкєвича, з села Кас ne ровець, повіт 
&ЛІШИКИ, Галичина, який перебував 
через довгий час в Мус Джо, Сасц., 
а відтак виїхав до Кімбсрлей, Б. К. 
Я недавно приїхав з старого кракі 
і маю для нею цікавий лйст від його 
родини. Прошу писати на адресу:

ОІеква Martyniuk 
iïardieville, Alta

..,^■1-1 мішком те плечах.
— Гаво, гало! А ви звідки так? —

спитав фармер жекщииу.
— Та ось, то дивам до Стефана по- — Ой, біднхн. білили. Ми як прн- 

знчитм трохи муки, бо до міста годі їхали сюди, то до треки було сто 
дістатись, — відповіла старенька жен- і миль. Дороги те було навіть такої

і я* тепер. Всюди ярері, лкн, пккм, 
— Аж до Стефама? Та ж ne пвть мочарі Чотири роки ми мешкали в

печері Діти були малі Ми обоє зі 
І старим рубали, корчували...

(31) ■

ПОШУКУЮ свого краяна Петра Лу
нає вськ ого з села Заваля, Камснець, 
Подільської губ- Мав перебувати в 
Новій Скошії. Маю для него новину 
з старого краю. Хто про него знавби 
або він сам хай напише на мою адре- 

4 су:

1Л0 Мус Джо.
1.00 L Гулей, секретар.
.50— Що ж робити, дитинко? Жили
Я)зі старої мішок і ии ■andin чия-
J0_ І гак трудно бузо дістати.■устались два

— А яв вам. бабуню, врожжваєть-1 Стара поправилась,
ся тут? — спитав в її. втерла чориою пошивкою заплакані 1 * "«'лли люде радити ва всі спо

__ А чв та сипку, не бачиш? От очі і почала далі: соби, то врадили, що без своїх ріж
еш. тай годі' — Кота ми спромоглися па то ха- нил “*» <хочбк вони були з пере-

— Ви вже довго тут живете? і таму і діти вже троїв підросли, то вареної сироватки) таки нема нам ні-
— На матки божої минуло два»- .старий так заслаб, що те міг працю- «кого життя І постановила тав, що

пита і три роки вата 1 крижі, руки і нога, ва базі П*6а будувати бурся, а хто має о-
— І за такий доте» час аа кіч ого зо... Ще може б був Прожив, яж би “ТУ 6УТ* “*>"■ то “• ис ло 6УР"

було дістати дохтора і було шо

Л0 УЧИТЕЛЬКА музики Марія Кски 
.25 міжна. яка недавно прибула зі старо

го краю, учить гри на пені малих і 
$8.25 дорослих. Просить зголошуватись 

на адресу:
Phone : J. 1874 691 Selkirk Ave

no D. Donek
Three Hill*, AlU. (31)Разом

Всім жертво давшім щира подяка. 
З товариським привітом,
Т. Скрипничук і В. Лнвшький.

ПОШУКУЮ краяна Стефана Бой- 
чука з села Чункева, пов. Зас~звна, 
Буковина. Хто про него знав би де 
він находиться, прошу подати мені 
його адресу або він сам хай зголо
ситься листовно до:

Waeyl Bodnaruk 
Sail. Mine 

Kimberley, В. C.

я Отож “У.Pi." почади виходити три 
рази в тиждень з днем 1. марта ц р.
Радість і користь для нас робітник» 
і фармерів не оцінена. Але ж і не за- у
буваймо, товариші, що і ми повинні Дорогі Товариші!

МИХАЙЛО ДЕЙНЕКА (син Василя) 
з Любій* Великого, по*. Городок, Га
личина, пошукує свого вуйна Гринь- 
яа Шевця, котрий перебуває віл дов
шого часу а Каналі. Хто про вето 
знав би або його самого прошу STO

CK і вчиться на пана.
Кардіф, Ахга— Наробилася я, синку, досита їсти. А то не було™ Старий на Почалась робота. Почалось пле

те Що правда^ кан
ете- дихати рекрутувались така і своїх, та

не було- До сусіда вчених, але виплекати було їх на жа
бі* мів, то те то. що плекати телята на

Вже ■ рук своїх Тве чую від вражі смертній постелі і благав: "Дайте ме своїх
Та мо в того? їсти вена

— A an» у
— Є Bate Bd жонаті Я живу зі треба було йти десять

: ні доч кусок хліба, то мені 
те"._ А у

Посилаю Вам $23.50 на передплату 
часопис був забезпечений, та не і пресовий фонд для "У.Р.В." і "Ро- 

бороасв постійно з недостачами як бітииці". На передплату "У.Р.В," кри
то бувало вераз в минулому Пер- падає $1660. те тередтеату "Робо
та річ, яка обоеязково

попрацювати більше як лоск, щоб
тема?

> донькою. Bd благая, а ярмарок. Об, тяжка то була праця. Miebnl Dejneka 
Minai de Matahambre 
Prov. Pinar del Rio 

Rep. de Cuba

треба дотикає, ниці ' $4.50. на оресокиД фонд "У.Р.бід» Ще »
МАЮ ДЛЯ РЕНТУ три гарні кім

нати нід числом:
908 Manitoba Ave.

і? Зразу їда
але ві-

Іій газеті якнайбиь В." $360
і. .. і Чи тут, чн • старім -АіИажш де їх теуката? J жалось, 

нас сюди з Він-*
З товариським привітне.то мала 

пожахалось, мо то (31)С. Чібая


